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  - 1 + 2. - Genova : Edizioni Chisel, 1986. - [24] c. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Genova presso la Galleria Chisel nel 1986. - In testa al front.: Galleria Chisel. - Sulla 

cop.: Berghuis ... [et al.].

03

  23 03 : Premières rencontres internationales d'art contemporain : Montréal 1977. - Montréal : Parachute, 1977. - 176 

p. : ill. ; 31 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Montréal dal 3 al 23 marzo 1977. - Data dedotta da p. 7.

042

  impression : audio work Rod Summers/VEC : dinsdag 22 januari 1980 20.00 uur : Centrum 042 Oranjesingel 42 

Nijmegen. - [Nijmegen : Centrum 042], [1980]. - [1] c. ripieg. in 4 ; 29 cm.

Manifesto della performance tenuta a Nijmegen il 22 gennaio 1980.

Contiene anche: Glisten : vec audio exchange, programme 4, Autumn 1979

10

  operatrici per una scrittura poetica : Bentivoglio, Blank, Danon ... - Milano : Studio Santandrea, 1979. - [28] p. : ill. ; 

23 cm. - (S / [Studio Santandrea] ; 85).

Mostra tenuta a Milano, Studio Santandrea, nel 1979. - Dati dalla cop. - Ed. di 800 esempl.

12

  cartoline d'artista 12 / [cura di Luciano Caruso]. - Livorno : Belforte, 1989. - [12] c. : ill. b/n ; 12x17 cm. - (Le brache 

di Gutenberg. Cronaca N.S. ; 10).

Ed. di 620 esempl. num. di cui 420 f.c., 120 riservate agli autori e 300 agli amici dell'editore. - Tit. dalla cop.; nome del 

cur. dal colophon. - Parte del titolo: Cartoline d'artista.

1966/76

  : dieci anni in Italia = ten years in Italy / Accame ... [et al.]. - Milano : Studio Marconi, 1976. - 123 p. : ill. ; 28 cm.

Numero monogr. di: Studio Marconi. Milano. 1976, n.8.

300

  incisioni per le favole di La Fontaine di Chagall. - Milano : Librex, [1981?]. - 141 p. : ill. ; 28 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano, presso la Galleria Librex, in data non determinata. - Data dedotta dalla p. della 

nota bibliografica.

7

  autoritratti di Cavellini. - Pesaro : Galleria Il segnapassi, 1972. - [10] c. : ill. (1 color.) ; 21 cm.

Mostra tenuta a Pesaro, 28 ottobre-16 novembre 1972.

Abbott, Edwin Abbott

 Flatland : a romance of many dimensions / Edwin A. Abbott ; illustrated by the author, a square (Edwin A. Abbott) ; 

with introduction by William Garnett. - Oxford : Basil Blackwell, 1974. - X, 102 p. : ill. ; 21 cm.

Acquarelli

  / Pablo Echaurren. - Roma : Galleria La Margherita, 1981. - [1] c. ripieg. : ill. ; 24 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Roma nel 1981 presso la Galleria La Margherita.

Adlers, Bengt

 Poetry try poe & verse vica : I For What Words Are Worth II So What and Another Poe m / Bengt Adlers. - Bjärred : 

Wedgepress & Cheese, 1982. - 49 p. : 1 ill. ; 19 cm.

ISBN 9185752371

Adolgiso, Armando

 Epistolario / Armando Adolgiso. - [Lugo (RA)] : Exit, [1980?] (Roma : Centro grafico GPR). - 72 p. : ill. ; 24 cm.

Adriana

  Bax : Luce e colori. - Novara : D'Imperio, 1990. - [24] p. : ill. ; 16 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano presso la Galleria Kriterion nell'aprile 1990.
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Adriana

  Bax : Sogni e colori / testo di Stefania de Pantz. - S.l. : Hekima, 1992. - 22 p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso lo Spazio Metals dal 5 al 21 maggio 1992.

Adriano

  Spatola : poeta totale : convegno di studi. Apparenze : intersezioni verbo-visive per Adriano Spatola. - [S.l. : s.n.], 

[1990?]. - [2] c. ; 21 cm.

Presentazione del convegno tenuto a Celle ligure il 26 e 27 maggio 1990 e dell'esposizione tenuta sempre a Celle dal 26 

maggio al 9 giugno 1990.

Aerogramme

  mail Art project Tienen, CP 56 Commonpress retrospective B.T.S. / Guy Bleus administration. - Tienen : Museum 

Het Toreke, 1984. - 140 p. : ill. ; 21 cm. - (Commonpress ; 56).

Testi in inglese.

Al

  di là della linea di Greenwch : omaggio a Marcel Duchamp : rassegna internazionale di mail art. - [S.l. : s.n.], [1997] 

(Turate (CO) : Zaffaroni). - 1 c. ; 70x33 cm.

Locandina della mostra tenuta a Turate, presso la galleria TurArte, dal 22 febbraio al 22 marzo 1997. - Il secondo 

compl. del tit. precede il tit.

Gli alfabeti

  della luna : esperienze verbo-visive in Italia : scrittura al femminile / a cura di Giovanni Fontana. - Glasgow : 

University of Strathclyde, [1990]. - 1 c. ripieg. in 2 ; 21 cm.

Invito alla mostra tenuta a Glasgow, presso la biblioteca del Royal Faculty of Procurators, nel dicembre 1990. - Il 

secondo compl. del tit. precede il tit.

Alice

  : La città delle donne o della Città Immaginata : incontri, laboratori, mostre e spettacoli : 28 marzo-10 giugno 2007 

Cremona. - Cremona : Comune di Cremona, [2007?]. - 26 p. : ill. ; 15 cm.

Programma del Festival.

Alina

  Kalczy´nska : Prace z lat 1975-1995 drzeworyty, akwarele, gobeliny = works 1975-1995 woodcuts, watercolours, 

tapestries. - Rabka-Zdrój : Muzeum im. W½. Orkana W Rabce, [1995]. - [24] c. : ill ; 29 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Rabka-Zdrój dal 3 al 30 giugno 1995.

ISBN 8390389800

Alina

  Kalczy´nska : xilografie e incisioni su linoleum : 1975-1990 / con uno scritto di Guido Ballo. - Milano : All'insegna 

del pesce d'oro, 1990 (Milano : Officina d'arte grafica Lucini). - 1 v. : ill. ; 16 cm. - (Arte moderna straniera. N.s. ; 2).

Catalogo della mostra tenuta ad Ascone, presso il Museo Epper, dal 21 aprile al 10 giugno 1990.

Altro

  La nuova foglio : Contrada Piane di Chienti, 12 Pollenza Macerata. - Pollenza (MC) : Altro/La nuova foglio, 1977. - 

76 p. : ill. ; 24x31 cm.

Ambiente

  74 : 27 Schweizer Künstler = Ambiances 74 : 27 artistes suisses = Ambienti 74 : 27 artisti svizzeri / [redaktion = 

rédaction = redazione Adelina Cüberyan, Marie Christiine Molo]. - [S.l. : s.n.], [1974]. - 2 v. (80, 67 p.) : ill. ; 26 cm.

Catalogo della mostra tenuta nel 1974 a Winterthur dal 19 gennaio al 24 febbraio, a Ginevra dal 7 marzo al 15 aprile e 

a Lugano dal 18 giugno al 14 luglio. - Form. di resp. dalla p. del coloph. - V.2: Rückblick = Catalogue retrospectif = 

Catalogo retrospettivo. - Tit. parallelo: Ambiances 74 : 27 artistes suisses. - Tit. parallelo: Ambienti 74 : 27 artisti 

svizzeri.

Andy

  Warhol : a Retrospective. - Milano : Fabbri, c1990. - [32] p. : ill. ; 28 cm.

Guida alla mostra tenuta al Palazzo Grassi di Venezia dal 25 febbraio al 27 maggio 1990.

Angiola

  Churchill : White papers : Galleria Flaviana Locarno agosto-settembre 1983, Galleria Arte Centro Milano 

marzo-aprile 1984, Sala polivalente Ferrara giugno 1984. - [S.l. : s.n.], 1983. - [48] p. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra.
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Anni

  '90 : arte a Milano / Associazione Interessi Metropolitani ; [a cura di Rolando Bellini]. - Milano : Abitare Segesta, 

1995. - 233 p. : ill. ; 23 cm.

Nome del cur. dalla cop. - Pubblicato in occasione delle mostre tenute a Milano nel 1995.

ISBN 8886116136

L'Annunciazione

  di Antonello : Siracusa 1 dicembre 1979-15 gennaio 1980 : Museo nazionale di Palazzo Bellomo ... Siracusa. - [S.l. : 

s.n.], [1979?] (Siracusa : Zangarastampa). - [59] p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra.

Archivio

  della percezione: il senso del suono. - [La Spezia : s.n.], [1991]. - 1 c. ripieg. in 5 ; 21 cm.

Presentazione della mostra tenuta a La Spezia, presso il Circolo culturale Il Gabbiano, dal 7 dicembre 1991 al 4 

gennaio 1992.

Armando

  Marrocco : : la via delle stelle / [catalogo Toti Carpentieri ; traduzioni Betty Danon]. - Milano : Edizioni del Milione, 

1994. - [12] c. : ill. ; 23 cm. - (Il Milione : bollettino della Galleria il Milione ; 160).

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la Galleria Il Milione dal 3 giugno al 30 settembre 1994. - Tesi anche in 

inglese. - Form. di resp. dal retro del front.

Arnheim, Rudolf

 Arte e percezione visiva / Rudolf Arnheim ; prefazione di Gillo Dorfles. - Milano : Feltrinelli, 1971. - XXIII, 402 p., 

[1] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (SC/10 ; 36).

Arrigo

  Lora Totino : il teatro della parola / a cura di Mirella Bandini ; con un testo di Giorgio Zanchetti. - Torino : Lindau, 

1996. - 166 p. ; 28 cm.

In testa al front.: Regione Piemonte. - Catalogo della mostra tenuta al Circolo degli artisti di Torino dal 18 maggio al 30 

giugno 1996.

ISBN 8871801520

Art

  and thought = Sztuka i mysl. - Wroclaw : [s.n.], 1981. - 308, [2] p. ; 18 cm.

In testa al front.: II Miedzynarodowe triennale rysunku = The second international drawing triennale. - Tit. parallelo: 

Sztuka i mysl.

Artists

  report Mail art : Eine Ausstellung während des IX Kongress der IAA/AIAP 1979 im Künstlerhaus Stuttgart / 

[Organisation der Ausstellung und Katalog Angelika Schmidt]. - Stuttgart : Künstlerhaus, 1979. - 125 p. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Stoccarda nel 1979. - Nome del cur. da p. [4].

Ascoltare

  l'immagine : l'esperienza del suono negli artisti della visualità : 14 aprile-26 maggio Palazzo Mediceo / a cura di 

Mirella Bentivoglio. - Firenze Siena : Maschietto&Musolino. [Firenze Siena] : Maschietto&Musolino, 1996. - 72 p. : 

ill. ; 25 cm.

In testa al front.: Comune di Seravezza. - L'indicazione di responsabilità precede il 2. compl. del tit. - Catalogo della 

mostra tenuta nel 1996.

ISBN 8886404298

Atlantide

  : operazione poetica / promossa e coordinata da Antonio Baglivo. - [s.n.] : Pontecagnano Faiano (SA), 1987. - 63 p. : 

ill. ; 17 cm.

Presentazione della mostra tenuta a Pontecagnano Faiano nel 1987. - In testa alla cop.:Comune di Pontecagnano Faiano 

Assessorato alla Cultura.

Avalle, Filippo

 Helma : opera labirinto : grande opera n. 2 ... / testi Filippo Avalle e Giovanni Bottiroli ; fotografie Toni Luzio. - 

Milano : Apollinaire, 1975. - 132 p. : ill. ; 30 cm.

Prima del tit.: La storia dell'arte è la storia della lotta fra pratiche artistische idealiste e pratiche artistiche materialiste ... 

- In custodia. - Ed. di 1000 esempl.

Baccelli , Vittorio
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 La città sottile / di Vittoro Baccelli. - Lucca : Fuck edition, 1979. - 40 p. ; 25 cm.

Tit dalla cop., nome dell'A. dalla 4. di cop.

Baccelli , Vittorio

 L'anima delle cose / Vittorio Baccelli. - lucca : La rivolta degli straccioni, 1980. - 1 v. : ill. ; 24 cm.

Segue, rovesciando il v., con stesso front.

Baccino, Enrico

 Materiali per la difesa penale / Enrico Baccino. - Genova [etc.] : Libri 2000, 1980. - 36 p. ; 20x25 cm.

Bacon, Francis, 1909-1992

 The brutality of fact : interviews with Francis Bacon / David Sylvester. - 3th. enlarged ed. - London : Thames and 

Hudson, 1987. - 208 p. : ill. ; 24 cm.

Badini, Paolo

 La guerra totale / Paolo Badini. - Rivalba (TO) : Geiger, 1976. - 38 p. : ill. ; 20 cm.

Ed. di 300 esempl. num.

Badini, Paolo

 Tarzan/la cucina del diavolo / Paolo Badini. - [S.l.] : North press, 1979. - 38 p. ; 21 cm.

Badini, Paolo

 L'aquila azzurra : poesie / Paolo Badini. - Verona : Anterem, 1987. - 29, [1] p. : ill. ; 21 cm. - (Limen ; 9).

Ballo, Guido

 Occhio critico 2 : la chiave dell'arte moderna / di Guido Ballo ; impaginato da Mario Monti. - Milano : Longanesi, 

1968. - 474 p. : ill. ; 23 cm. - (La vostra via ; 70).

Bandini, Paolo

 La terra incantata / Paolo Bandini. - Arco Felice (NA) : Altri termini, c1979. - 22 p. ; 17 cm.

Barbault, André

 Poissons / André Barbault. - Paris : Éditions du Seuil, c1959. - 126, [2] p. : ill. ; 17 cm. - (Le zodiaque / Éditions du 

Seuil).

Barilli, Renato

 Tra presenza e assenza : due modelli culturali in conflitto / Renato Barilli. - Milano : Bompiani, 1974. - 303 p. ; 22 cm. 

- (Nuovi saggi italiani / [Bompiani] ; 13).

Barletta, Riccardo

 Domizio Mori : mitologemi cosmico-biologici : 1971-1980 / Riccardo Barletta. - Bologna : Bora, 1980. - [48] p. : ill. ; 

23 cm. - (Collana polivalente / [Bora] ; 7).

Testi anche in inglese.

Barozzi, Paolo

 Viaggio nell'arte contemporanea / Paolo Barozzi. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1981. - 96 p. : ill. ; 17 cm.

Barrile, Paolo

 Messaggio terra / Paolo Barrile. - Milano : Mercato del sale, [1978?]. - 56 p. : ill. ; 17 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano presso il Mercato del Sale nel 1978.

Belli, Carlo

 Alina Kalczy´nska / Carlo Belli ; fotografie di Gitty Darugar. - [Milano] : All'insegna del pesce d'oro, 1986. - [24] c. : 

fot. b/n ; 11 cm. - (Occhio magico ; 14).

Ed. di 2000 esempl.

ISBN 8844410680

Bélyegképek

  = Stamp images / a kiállítást rendezte és a katalógust összeállitotta = organizer of exibition and editor of the catalogue 

Geskó Judit. - Budapest : Szépmüvészeti Muzeum Budapest, [1987]. - 23 p. : ill.  ; 29 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Budapest, presso il Szépmüvészeti Muzeum, dal 29 maggio al 25 settembre 1987. - Tit. 

parallelo: Stamp images.

Ben
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 L'art est prétention / [Ben]. - Milano : Studio Santandrea, [197-?]. - [11] c. : ill. ; 23 cm.

Nome dell'A. dalla cop.

Bentivoglio

 . - Roma : Edikon, c1977. - [20] p. : ill. ; 24 cm.

Pubbl. in occasione della partecipazione di Mirella Bentivoglio all'iniziativa Gubbio 76. - Tit. dalla cop.

Bentivoglio

  : 10 dicembre 1971-31 gennaio 1972. - Milano : Galleria Schwarz, 1971. - 32 p. : ill. ; 24 cm. - (Catalogo / [Galleria 

Schwarz] ; 112).

Dati della cop. - Testo in italiano, inglese e francese.

Bentivoglio, Mirella

 Una mostra in progress : riflessioni e proposte / Mirella Bentivoglio.

Bentivoglio, Mirella

 Betty Danon / Mirella Bentivoglio. - [2] c. ;.

Bentivoglio, Mirella

 Volùmina : il libro come oggetto rivisitato dalla donna artista nel nostro secolo / [Mirella Bentivoglio]. - [S.l. : s.n.], 

[1988?]. - 1 v. : ill. ; 21 cm.

Nome dell'A. dalla sottoscr. del testo.

Bentivoglio, Mirella

 Betti Danon : memoria del segno sonoro / di Mirella Bentivoglio.

Bentivoglio, Mirella

 Le particelle indivisibili della scrittura : a Milano una mostra dei collages e delle partiture visuali di Betty Danon 

artista di origine turca / Mirella Bentivoglio. - [1] p. : [1] ill. ;.

Betty

  Aluf Danon.

Betty

  Danon. - [2] p. : ill. b/n ;.

Betty

  Danon. - [1] p. : ill. b/n ;.

Betty

  Danon : collages. - [Milano : Biblioteca comunale], [1970]. - 1 c.  ripieg. in 4 ; 18 cm.

Invito alla mostra tenuta a Milano, presso la Biblioteca comunale, dal 1 al 31 dicembre 1970.

Betty

  Danon : mostra de partitures abstractes de Betty Danon amb sonorització de poesia Punto Linea _. - [Barcelona : s.n.], 

[1975]. - 1 c.  ; 11x16 cm.

Invito alla mostra tenuta a Barcelona, presso il Cercle artistic de Sant Lluc, da 4 al 19 aprile 1975.

Betty

  Danon : suono e segno. - [Milano : Galleria Milano], [1977?]. - [1] c.  ; 10x20 cm.

Invito alla serata tenuta a Milano, presso la Galleria Milano, il 21 aprile [1977?]. - [Data dedotta da nota ms. a matita 

sulla copia del MART].

Betty

  Danon : super l.p. : prima era il punto-poi venne la linea _ o forse era prima il suono?. - [Bari : Centrosei], [1981]. - 1 

c. ; 10x21 cm.

Invito alla mostra tenuta a Bari, presso la galleria Centrosei, dal 10 gennaio 1981.

Betty

  Danon : yin e yang. - [Milano : Galleria Pilota], [1973]. - [1] c.  ; 14x19 cm.

Invito alla mostra tenuta a Milano, presso la Galleria Pilota, nel febbraio 1973.

Bianchi, Bobo
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 Mail Art / a cura di aviolinee sotterranee ; Bobo Bianchi.

Biarujia, Javant

 Calques / Javant Biarujia. - Thirroul : Monogene, 2002. - 71  p. : 1 ill. ; 25 cm.

ISBN 0958724954

Bienal de Sƒao Paulo, 16., 1981

 Annalisa Alloatti Mirella Bentivoglio Tomaso Binga Irma Blank Francesca Cataldi Betty Danon Chiara Diamantini 

Anna Esposito Maria Ferrero Gussago Elisabetta Gut Marilede Izzo Christina Kubisch Maria Lai Sveva Lanza Lucia 

Marcucci Silvia Mejia Valeria Melandri Gisella Meo Paola Levi Montalcini Anna Oberto Anna Paci Giovanna Sandri 

Alba Savoi Greta Schödl Berty Skuber Simona Weller [testo di Mirella Bentivoglio]. - [Sƒao Paulo : s.n.], [1981]. - 1 c. 

ripieg. in 3 ; 22x22 cm.

Form. di resp. dalla sottoscrizione. - Pubblicato in occasione della mostra, collegata alla Biennale di San Paolo, tenuta 

dal 16 ottobre al 20 dicembre 1981.

Bienal de Sƒao Paulo, 16., 1981

 Catalogo de arte postal / [editore Maria Ottilia Bocchini]. - Sƒao Paulo : [s.n.], [1981]. - 136, [3] p. : ill. ; 30 cm.

Form. di resp. da p. [139]. - Catalogo della sezione di Mail Art della Biennale di San Paolo tenuta dal 16 ottobre al 20 

dicembre 1981 a San Paolo. - A p. [1]: Volume II.

Biennale di Venezia, 36., 1972

 36a Esposizione Biennale Internazionale d'Arte Venezia. - 2. ed. - Venezia : La Biennale di Venezia, 1972. - LIX, 169 

p., [121] c. di tav. ; 23 cm.

Catalogo della mostra.

Biennale di Venezia, 38., 1978

 Materializzazione del linguaggio  : Magazzini del Sale alle Zattere, 20 settembre-15 ottobre / a cura di Mirella 

Bentivoglio. - [S.l. : s.n.], [1978?] (Venezia : Tipografia commerciale). - 55 p. : ill. ; 24 cm.

Prima del tit.: La Biennale di Venezia 1978-Arti visive e architettura.

Bonfanti, Arturo

 Il segno di Bonfanti : 50 disegni dal 1946 al 1975 / [a cura di] Renzo Beltrame. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 

1975. - 118 p. : in gran parte ill. ; 17 cm. - (Arte moderna italiana ; 66).

Ed. di 1400 esempl. num.

Brandolini d'Adda, Brandolino

 Dipinto fuori quadro / Brandolino Brandolini d'Adda. - Verona : Anterem, 1994. - [40] p. : ill. ; 25 cm. - (Limen ; 29).

Broi, Gianni

 P come Perugia / Gianni Broi. - Firenze : Igitur, 1979. - 1 v. : ill. ; 17x17 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Perugia, presso il Palazo dei Priori, nell'aprile 1979.

Broi, Gianni

 Lo spazio letterario / Giovanni Broi. - Firenze : Igitur, 1979. - [16] c. : ill. b/n ; 22 cm. - (Quaderni di Igitur ; 1).

Performance tenuta a Firenze, Tiro a Segno Nazionale, 26 ottobre 1978. - Tit. dell'occh.:: Un coup de revolver jamais 

n'abolira le hasard.

Bruno, Antonio

 Canti nuziali all'alba della Terra nuova / Antonio Bruno ; (con una nota di S.M. Martini). - Napoli : E/mana/azione, 

1981. - 1 v. : ill. ; 17 cm. - (E/mana/azione ; 5).

Bugli, Carlo

 Poesie : (1988-1989) / Carlo Bugli. - Napoli : Litho Sud, 1990. - 114 p. ; 22 cm.

Titolo della copertina: Organon.

Bugli, Carlo

 Appendice a De scribente simia / a cura di Carlo Bugli. - Quarto (NA) : Riccardi, 1999. - [4] c. : ill. ; 24 cm. - (I fogli 

di risvolti ; 2).

Edizione fuori commercio. - Data dedotta da: Risvolti. Napoli. N.3 (1999), p. 28.

Buon

  compleanno GAC : 11 settembre 1998 / [a cura di Martina Corgnati]. - Concesio (BS) : Di là dal fiume e tra gli alberi, 

1999. - XVI, 150 p. : ill. ; 24 cm.
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Nome del cur. dalla 4.ta di cop. - Catalogo di opere di mail-art di vari autori dedicate ad Guglielmo Achille Cavellini.

Cabutti, Lucio

 Rinascimento : natura e geometria : Museo d'arte immanente Villa Papi / di Lucio Cabutti. - [S.l.] : Piemme arte, 1995. 

- 2 v. (150, 159 p.) : ill. ; 18 cm.

Cabutti, Lucio

 Spazio-tempo quotidiano : Museo d'arte immanente Villa Papi / di Lucio Cabutti. - [S.l.] : Piemme arte, 1995. - 87 p. : 

ill. ; 18 cm.

Calegari, Giulio

 Le incisioni rupestri di Taouardei (Gao, Mali) : problematica generale e repertorio iconografico / Giulio Calegari. - 

Milano : Museo civico di storia naturale, 1989. - 14, [6] p., XXIV p. di tav. : ill. ; 30 cm. - (Memorie della Società 

italiana di scienze naturali e del Museo civico di storia naturale di Milano ; 25).

N. monografico di: Memorie della Società italiana di scienze naturali e del Museo civico di storia naturale di Milano. 

Vol. 25.

Calzavara, Ernesto

 Le ave parole / Ernesto Calzavara. - Milano : Garzanti, 1984. - 90 p. ; 19 cm. - (I Garzanti. Poesia).

Capasso, Franco

 Il segno e l'incisione / Franco Capasso. - Bergamo : Il bagatto, 1980. - 14 p. ; 17 cm. - (Testo & contesto ; 10).

Carrega, Ugo

 Scrittura simbiotica & poesia materica : 45 modelli d'uso / [U. Carrega]. - [S.l. : s.n.], 1978. - [25] c. ; 30 cm.

Nome dell'A. ms. sulla cop. - La data si ricava dal testo. - Dattiloscritto. - Verso delle c. bianco.

Carrega, Ugo.

 Marcel Duchamp : un nuovo mondo / [Ugo Carrega]. - [S.l. : s.n.], [196-?]. - [1] c. ripieg. in 2 : ill. ; 35 cm.

Tit. dall'intestazione del testo, nome dalla sottoscrizione. - Testo anche in inglese.

Carrega, Ugo.

 Dalla mente in poi dunque _ : compoms / U. Carrega. - Parabita (LE) : Il laboratorio, 1989. - 16 c. : ill. ; 17 cm. - 

(Scritture / [Il laboratorio] ; 2).

A fogli sciolti, in cartella. - Dati della cartella. - Sulla cop. il compl. del tit. precede il tit.

Cartolina

  d'artista. - [S.l. : s.n.], 1994. - 1 c. ripieg. in 4 : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Finale Ligure dal 15 al 22 ottobre 1994.

Caruso, Luciano

 Dal Liber de Brolis / L. Caruso. - Parabita (LE) : Il laboratorio, 1989. - 16 c. : ill. ; 17 cm. - (Scritture / [Il laboratorio] 

; 2).

A fogli sciolti, in cartella. - Dati della cartella.

Catastrophe

  art from the East. - Milano : Centro culturale San Fedele, 1972. - 87, [6] p. : ill. ; 24 cm.

Mostra tenuta a Milano, Galleria San Fedele, nel 1972. - Tit. dalla cop. - Testi anche in inglese.

Cavellini

  : mostra di opere distrutte dal 14 maggio al 7 giugno 1970. - Milano : Toninelli arte moderna, 1970. - 23 p. : ill. ; 23 

cm.

Catalogo della mostra.

Cavellini, Guglielmo Achille

 25 Lettere / Guglielmo Achille Cavellini. - Brescia : Edizioni Nuovi Strumenti, 1974 copyr. - [27] c. ; 30 cm.

Testo in italiano, inglese, francese e tedesco.

Cavellini, Guglielmo Achille

 Cimeli / Guglielmo Achille Cavellini. - Brescia : Nuovi strumenti, 1974. - 33 p. : fot. ; 30 cm.

Cavellini, Guglielmo Achille
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 Continuo la serie delle mie mostre a domicilio... Guglielmo Achille Cavellini. - [Brescia] : Edizioni Nuovi Strumenti, 

1975. - [21] c. : ill. ; 30 cm.

Tit. della cop. - Testo anche in inglese, francese e tedesco.

Cavellini, Guglielmo Achille

 25 quadri della Collezione Cavellini / Guglielmo Achille Cavellini. - [Brescia] : Edizioni Nuovi Strumenti, 1976 

copyr. - [40] c. : ill. ; 30 cm.

Testo in italiano, inglese, francese e tedesco.

Cavellini, Guglielmo Achille

 Diario di Guglielmo Achille Cavellini : 1975 / Guglielmo Achille Cavellini. - Brescia : Gutenberg, Johannes, 

([Brescia] : tipolitogr. Maghina). [Brescia] : Gutenberg, Johannes, [1976?]. - 155 p. : ill. ; 31 cm.

Cavellini, Guglielmo Achille

 1946-1976 : incontri/scontri nella giungla dell'arte / Guglielmo Achille Cavellini. - Brescia : Shakespeare & Company, 

1977. - 176 p. ; 20 cm.

Cavellini, Guglielmo Achille

 Nemo propheta in patria / Guglielmo Achille Cavellini. - [Brescia] : Nuovi strumenti, 1978. - [78] p. : quasi tutte ill. ; 

30 cm.

Cavellini, Guglielmo Achille

 Cavellini in California e a Budapest : mostra a domicilio 1980 / Guglielmo Achille Cavellini. - [S.l. : s.n.], [1980?] 

(Brescia : tipolitogr. Maghina). - 76 p. : ill. ; 30 cm.

Cavellini, Guglielmo Achille

 Autoritratti = Self-portraits = Autoportraits = Selbstporträts / Guglielmo Achille Cavellini. - [Brescia : s.n.], 1981. - 

[78] p. : quasi tutte ill. ; 30 cm.

In calce al front.: Mostra a domicilio 1981 = Living-room exhibition 1981... - Tit. parallelo: Self-portraits. - Tit. 

parallelo: Selbstporträts. - Tit. parallelo: Autoportraits.

Cavellini, Guglielmo Achille

 Il sistema mi ha messo in croce / Guglielmo Achille Cavellini. - [Brescia : s.n.], 1986. - [22] c. : ill. ; 30 cm.

A fogli mobili, in cartella. - Dati dalla cop. - In calce alla cop.: Mostra a domicilio = Living-room exhibition...

Cavellini, Guglielmo Achille

 Vita di un genio / Guglielmo Achille Cavellini. - Brescia : Centro studi cavelliniani, 1989. - 155 p. : ill. ; 31 cm.

Center

  for Italian studies, New York.

Presentazione della mostra tenuta a New York al Center for Italian studies dal 27 novembre al 7 dicembre 1979.

Contiene anche informazioni bibliogr. su Betty Danon

Le ceramiche

  Lenci : gli artisti i scessionisti. - [Milano] : SugarCo, [1983?]. - 63 p. : ill. ; 34 cm.

In testa al front.: Centro internazionale Brera. - Catalogo della mostra tenuta a Milano in data non precisata. - Data 

dedotta da: SBN.

Cercignani, Fausto

 Vene di trasparenza / Fausto Cercignani. - Verona : Anterem, 1990. - 42, [2] p. ; 21 cm. - (Wildniss ; 15).

Che

  augurio ti fa l'arcobaleno per il 1994? : da Rainbowland paese dell'arcobaleno fuori della spazio e dal tempo B.D. 

baby propone domande solo apparentemente assurde e invita i bambini da zero a 100 anni ad entrare nel gioco e a 

rispondere creativamente _ "playfoolly" come è solita dire.

Che

  cosa ti regala l'arcobaleno? : BD baby, Rainbowland, Newage.

Chiari, Giuseppe

 Senza titolo = Untitled / Giuseppe Chiari. - Milano : Toselli, 1971. - 1 v. ; 17 cm.

Testo in italiano e inglese. - Altro front. in inglese. - Tit. parallelo: Untitled.

Chiari, Giuseppe
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 Il metodo per suonare / di Giuseppe Chiari ; [con un testo di] Gillo Dorfles. - Torino : Martano, 1976. - 156 p., [2] c. 

di tav. : ill. ; 21x21 cm. - (Nadar / [Martano]).

Chiarire

  : Riccardo Caldura presenta Federico De Leonardis. - Fara Gera d'Adda (BG) : Bacacay, 1998. - 54, [4] p. : ill. ; 24 

cm. - (Bacacay ; 21).

Pubblicato in occasione della mostra tenuta alla Galleria Biagiotti di Firenze nel febbraio marzo 1998.

Ciardi, Nives

 I corridoi della mente : episodi di storia dell'architettura / Nives Ciardi ; prefazione di Eugenio Gentili Tedeschi. - 

Milano : Unicopli, 1984. - 69 p. ; 21 cm. - (Testi e studi / [Unicopli] ; 43).

ISBN 8870617939

Cini, Mara

 E film introverso e film chimico / Mara Cini. - [Milano] : Il Periplo, 1976. - 1 v. : ill. ; 24 cm.

Cini, Mara

 Scritture / Mara Cini. - [S.l.] : North press, [198-?]. - 31 p. : ill. ; 21 cm.

Ed. di 300 esempl. num.

Città

  e poesia : mostra internazionale di poesia visiva : teatro comunale. - [S.l. : s.n.], [1980]. - [32] p. : ill. ; 21 cm.

In testa al front.: Comune di Imola. - Catalogo della mostra tenuta a Imola nel maggio 1980.

Civiltà

  scritta : mostra storica della scrittura : GEC '69 Fiera di Milano 4-12 ottobre 1969 / coordinata da Gabriele Mandel. - 

Milano : Fondazione Europa, 1969. - 102  p., [17] c. di tav. ; 24 cm.

Dati dalla cop.

Clara

  Bonfiglio / testo di Franco Bolelli ; traduzione di Michael Heggherty. - Milano : Piero Cavellini & Maria Cilena, 

1991. - 18 p. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano nel giugno 1991.

Clara

  Brasca : Omphalos Artra. - [S.l. : s.n.], [1995]. - [5] c. : ill. ; 21 cm.

Pubblicato in occasione delle mostre tenute nell'autunno 1995 presso la galleria Omphalos a Bari e nella primavera 

1996 presso la galleria Artra a Milano.

Cocteau, Jean

 Ritratti ricordo / Jean Cocteau ; a cura di Mireille Revol Cappelletti. - Roma : Biblioteca del Vascello, 1993. - 138 p. : 

ill. ; 21 cm. - (Serendipity / [Biblioteca del Vascello] ; 14).

Tit. orig.: Portraits souvenir : 1900-1914.

ISBN 8872275148

Concrete

  Poetry Contest Winners.

Les connexions

  simultanees = De aanstondige bekendmaking = Die Gleichzeitigen Verknupfungen = Simoultaneous connections = Le 

connessioni simultanee. - [Milano : Arte struktura], [1974?].

Catalogo della mostra. - Titolo della copertina: Le connessioni simultanee : Becheroni, Bergamaschi, Bonelli, 

Bracigliano, Carabba, Cusumano, Daleffe, Dangelo, Danon, Faini, Fenili, Foschi, Frangi Reale, Leombianchi, Magrini, 

Minoli, Mirzan, Mocenni, Ortoleva, Pescador, Piemonti, Scirpa, Soriano, Tarticchio, Viviani : Maison de la culture de 

Namur : 9-24 mars 1974.

Contemporary

  Swiss Art. - Tel Aviv : Arieli press, c[1973]. - 1 v. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Tel Aviv, presso il Tel Aviv Museum, dal 28 novembre 1972 al 27 gennaio 1973. - 

Segue, rovesciando il v., front. e testi in caratteri ebraici.

Il corpo
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  come linguaggio : (la Body-art e storie simili) / [a cura di] Lea Vergine. - Milano : Prearo, 1974. - 1 v. : ill. ; 23 cm. - 

(Preariana).

Cortenova, Giorgio

 La creazione volgeva alla fine : antropologia come arte delle cose / Giorgio Cortenova. - Genova : Unimedia, 1978. - 

69 p. ; 24 cm.

Ed. di 1500 esempl.

Cos'è

  che fa andare la filanda? : Mostra internazionale di Mail Art / cura del catalogo Gianluca Billa. - [s.l.] : Associazione 

culturale Musi & Muse, 1993. - [16] p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta presso la Biblioteca civica di Cusano Milanino dal 15 al 26 giugno 1993.

Costruttività

  / saggio critico = essai critique Filiberto Menna ; opere di Renato Barisani ... [et al.]. - [Aosta : s.n.], [1982]. - 62, [2] 

p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta ad Aosta dal 6 novembre 1982 al 6 gennaio 1983. - In testa al front.: Regione Autonoma 

Valle d'Aosta Assessorato del turismo urbanistica e beni culturali = Region Autonome Valee d'Aoste Assessorat du 

tourisme urbanisme et biens culturels ; Settore arti figurative = Section arts figuratifs. - Nome del cur. da p. 32. - In 

calce al front.: Aosta Tour Fromage Teatro romano = Aoste Tour Fromage Théatre romain.

Cronografie

  : il tempo e la memoria nella società contemporanea : chiesa di san Lorenzo / [il catalogo è stato curato da Gianfranco 

Bettetini ... [et al.]. - Venezia : La Biennale di Venezia. [Venezia] : La Biennale di Venezia, 1980. - 103, [2] p. : ill. ; 24 

cm.

Nome del cur. dalla p. contro il front. - Catalogo della mostra tenuta a Venezia nel 1980. - In calce al front.: La 

biennale di Venezia. Settore progetti speciali.

Cutler-Shaw, Joyce

 From the alphabet of bones. - [S.l. : s.n.], 1989. - 4 fasc. : ill. ; 22 cm.

Presentazione della performance di Joyce Cutler Shaw, Chaya Czernowin, Nancy Karp. - In contenitore.

D'Ambrosio, Matteo

 Bibliografia della poesia italiana d'avanguardia : poesia visiva, visuale, concreta e fonetica / Matteo D'Ambrosio. - 

Roma : Bulzoni, 1977. - 201 p. ; 17 cm. - (Guide / [Bulzoni] ; 4).

Daniele

  Lombardi : Il rumore del tempo : un'antologia di segno/gesto/suono : Prato, Palazzo Novellucci, luglio 1983. - Firenze 

: Centro DI, 1983. - 95 p. : ill. ; 23 cm.

ISBN 887038070X

Daniele

  Lombardi Virtual music : Musica virtuale # 2 ; Scorie ; To gather together # 10. - [S.l. : s.n.], [1997]. - 4 c. : ill. ; 34 

cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano, presso la Fondazione Mudima, dal 22 aprile al 5 maggio 1997.

Daniele

  Lombardi Virtual music : Musica virtuale # 2 ; Scorie ; To gather together # 10. - [S.l. : s.n.], [1997]. - 2 c. ; 21 cm.

Invito alla mostra tenuta a Milano, presso la Fondazione Mudima, dal 22 aprile al 5 maggio 1997.

Danon

  Betty. - [2] c. : ill. ; 27 cm.

Danon, Betty

 Memoria del segno sonoro / di Betty Danon. - Bologna : Galleria d'arte Duemila, [1978?]. - [1] c. ; 12x17 cm.

Danon, Betty

 Betty Danon : 1 "la memoria del segno sonoro" azione durata 10 minuti ...

Danon, Betty

 Punto-linea per un codice migratorio / Betty Danon.

Dati da p. 105.

Danon, Betty
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 Codice migratorio in la minore / Betty Danon.

Danon, Betty

 Betty Danan [sic] : +-+ chance combination.

Parte del titolo: +-+ chance combination.

Danon, Betty

 Danon Betty, 1979 : [suoni di Roma]. - [1] c. : : ill. b/n ;.

Tit. da nota ms. sull'esempl. del Fondo Danon della Biblioteca del Mart.

Danon, Betty

 Betty Danon / [intervista di] Marcella Shai.

Danon, Betty

 Stoned sounds / Betty Danon.

Danon, Betty

 Sum is ics umsic us / Betty Danon.

Danon, Betty

 Creativi si diventa : arte come vita : intervista a Betty Danon / di Eliana De Angelis.

Danon, Betty

 Arte come vita vita come arte = Art as life life as art / Betty Danon. - Osnago (LC) : Inventare il mondo, 2005. - 65, [1] 

p. : ill. ; 21x21 cm.

Ed. di 500 esempl. num. - Tit. parallelo: Art as life life as art. - Titolo della copertina: Betty Danon.

ISBN 8890215992

Danon, Maggie

 Maggie Danon. - [Turchia : s.n.], [199-?]. - [4] c. : ill. ; 30 cm.

De Grada, Raffaele, 1916-

 Itineraio umano nell'arte / Raffaele De Grada. - Firenze : Parenti, 1957. - 435 p. : ill. ; 23 cm. - (Saggi di cultura 

moderna ; 19).

De

  la pagina al espacio = From page to space : women artists working in Italy between language and image = Da pagina a 

spazio : artiste in Italia tra linguaggio e imagine : Annalisa Alloatti Mirella Bentivoglio Tomaso Binga Irma Blank 

Betty Danon Chiara Diamantini Elisabetta Gut Christina Kubitsch / [a cura di Mirella Bentivoglio]. - [S.l. : s.n.], 

[1981?]. - 1 cartella ([20] c.) : ill. ; 22x23 cm.

Nome del cur. dal verso del front. - Titolo della copertina: 4a Bienal de arte Medellin Colombia : marzo 15-julio 4 

1981.

De Leonardis, Federico

 Comunicato geografico marginale su uno scarto della Storia : 1979-1982 / di Federico De Leonardis. - Bergamo : 

Edizioni Textil Finanz Radici Group, 1999. - 1 v. a fisarmonica : tutto di fotogr. ; 39 cm. + 1 fasc. di introduzione.

In custodia. - Dati editoriali dal fasc. di introduzione.

De Micheli, Mario

 Le avanguardie artistiche del Novecento / Mario De Micheli. - 4. ed. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 422 p. ; 18 cm. - 

(Universale economica Feltrinelli ; 522).

De Sanna, Jole

 Breve storia dell'arte Italiana dal 1895 al 1980 : eclettismo, ermetismo, moderno reazionario / Jole de Sanna. - Milano : 

Casa degli artisti, 1980. - 1 v. : ill. ; 27 cm. - (Per l'arte / Casa degli artisti Milano ; 2).

De-scrivere

  : di-segno in-segno : Saronno, Sala della Pretura dal 16 novembre al 17 dicembre 1980 / a cura di Miklos N. Varga. - 

Saronno (VA) : Biblioteca civica, [1980?]. - [10] c. : ill. ; 24 cm.

Dati della cop.

Del

  suono e dell'immagine : 31 maggio-12 giugno 1986 / a cura di Mirella Bentivoglio e Giovanni Fontana. - Velletri 

(Roma) : Galleria Il punto, [1986?]. - 1 v. : ill. ; 17 cm.
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Catalogo della mostra tenuta a Velletri presso la Galleria Il punto.

Del

  suono e dell'immagine : 31 maggio/16 giugno 1986. - [S.l. : s.n.], [1986]. - 1 c. ; 70x33 cm.

Locandina della mostra tenuta a Velletri, presso la galleria Il Punto, dal 31 maggio al 16 giugno 1986.

Di Franco, Tiziana

 Betty Danon, Punto linea, 1976 / [Tiziana Di Franco].

Manoscritto.

Segue: Betty Danon, Strumento a corda (aperto e chiuso), 1978

Di Genova, Arianna

 Il paese degli artisti sonori / [Arianna Di Genova].

Nome dell'A. dedotto da nota ms. sulla copia del MART. - Recensione della mostra tenuta a Seravezza, Presso il 

Palazzo Mediceo, dal 14 aprile al 26 maggio 1996.

Di Lallo, Lino

 La disperazione / Lino Di Lallo. - Bergamo : Il bagatto, 1980. - 19 p. ; 18 cm. - (Testo & contesto ; 7).

Dorfles, Gillo

 Il divenire delle arti / Gillo Dorfles. - 3. ed. accresciuta. - Torino : Einaudi, 1967. - 301 p., [26] p. di tav. ; 22 cm. - 

(Saggi / [Einaudi] ; 243).

Due

  mostre collettive : Galleria Nuovo Spazio ... Venezia-Mestre : 8-15 maggio 1999 / a cura di Giancarlo Pavanello. - 

Milano : Ixidem, [1999?]. - 1 cartella ([9] c.) ; 30 cm.

Pubbl. in occasione della mostra tenuta a Venezia-Mestre.

Con testo di Giancarlo Pavanello: La poesia visualizzata e la cartolina postale

Dòdaro, Francesco Saverio

 Disperate del XX secolo / F.S. Dòdaro. - Parabita (LE) : Il laboratorio, 1989. - 1 cartella (15, [1] c.) : ill. ; 18 cm. - 

(Scritture / [Il laboratorio] ; 3).

Dati dalla cartella. - A fogli sciolti, in cartella.

Echaurren, Pablo

 Evaporazioni / Pablo Echaurren. - Poggibonsi (SI) : Lalli, 1979. - [21] c. : ill. ; 20 cm + 1 tav.

Eco, Umberto

 La definizione dell'arte / Umberto Eco. - Milano : Garzanti, 1978. - 303 p. ; 18 cm. - (I Garzanti. Argomenti ; 43).

Effetto

  donna : Palazzo Oliva Sassoferrato : 15 luglio-15 agosto 1984 / Mirella Bentivoglio, Elverio Maurizi. - Macerata : 

Coopedit, [1984?]. - 28, [1] p. : ill. b/n ; 25 cm.

Catalogo della mostra. - Ed. di 600 esempl. - Prima del tit.: Comune du Sassoferrato; 34° Premio "Salvi".

Enrico

  Calderoni. - Ravenna : Spazio G, c1983. - [16] p. : ill. ; 21 cm.

Tit. dalla cop.

Ermini, Flavio

 Karlsár : scritture 1994-1997 / Flavio Ermini. ; saggi di Maria Corti, Carlo Gentili, Giorgio Taborelli ; disegno di Toti 

Scialoja. - Verona : Anterem, 1998. - 79 p. : ill. ; 21 cm. - (Limen ; 34).

Ernst, Max

 Le néant et son double. - Paris [etc.] : Jolas, 1968. - [30] p. : in gran parte ill. ; 22 cm.

Un'esperienza

  di lavoro alla Minigalleria in Valsesia / [a cura di Lisa Bellotti]. - Serravalle Sesia (VC) : Accademia di Cultura e Arte 

Renato Colombo, 1976. - [10] fasc. ; 20 cm.

Nome della cur. dalla nota di cop. - In contenitore.

Esposizione internazionale di arte postale, Varese, 1985
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 Long life to the arts long life to the Earth : 1985 International ecology mail art project = Lunga vita alle arti lunga vita 

alla Terra : Esposizione internazionale di arte postale : Centro congressi Villa Ponti, Varese, 27 novembre - 8 dicembre 

1985 / 1a edizione curata da Roberto Maria Mascheroni. - Varese : Il politecnico, c1985. - 128 p. : ill. ; 17x24 cm.

Tit. parallelo: Lunga vita alle arti lunga vita alla Terra : Esposizione internazionale di arte postale : Centro congressi 

Villa Ponti, Varese, 27 novembre - 8 dicembre 1985.

Europa

  : arte informazione = Kunst-information. - Bolzano : Effedue, 1973-. -  v. : ill. ; 31 cm.

Non determinata. - Descrizione basata su: A.2, n.8 (nov. 1974).

Exposiçƒao internacional de art-door, 1, Recife, 1981

 1.a Exposiçƒao internacional de art-door = First international art-door exhibition. - Recife : [s.n.], 1981 (Recife : Recife 

gráfica editora).

Catalogo della mostra. - In testa al front.: Prefeitura da cidade do Recife. - Tit. parallelo: First Internacional art-door 

exhibition.

Fabrizio

  Plessi. - [S.l. : s.n.], [1977?] (Cittadella : Tipografia sociale Artegrafica). - 1 v. : ill. ; 21 cm.

Pubblicato probabilmente in occasione di una rassegna presso la Kunsthalle di Kiel. - Data dedotta dall'elenco delle 

Einzelausstellungen. - Titolo della copertina: Kunsthalle zu Kiel.

Faces

  : Siwi : 1995-1999. - [Il Cairo?] : Centre of Arts Editions, [1999]. - [43] c. : ill. ; 24 cm.

Testi anche in arabo. - Catalogo della mostra.

Faietti, Alberto

 Catalogo di poesia dipinta / di Alberto Faietti. - Roma : Faietti, Alberto, 1971. - [3], XXXII c., [32] c. : ill. ; 21 cm.

Testo anche in inglese.

Faietti, Alberto

 Intenzionalità / di Alberto Faietti. - Roma : Faietti, Alberto, 1974. - 1 v. : ill. ; 21 cm.

Far

  libro : libri e pagine d'artista in Italia : Firenze, Casermetta del Forte Belvedere 19 aprile-20 giugno 1989. - Firenze : 

Centro DI, 1989. - 173, [1] p. : ill. ; 24 cm.

In testa al front.: Ministero per i beni culturali e ambientali, Biblioteca nazionale centrale di Firenze. - Catalogo della 

mostra.

ISBN 8870381668

Fautrier

  / [testi di] Francis Ponge ... [et al.]. - Roma : L'attico esse arte, [1980]. - 67 p. : ill. ; 33 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Roma presso L'attico esse arte dal 25 ottobre al 6 dicembre 1980.

La favorita

  e il coccodrillo :  da sabato 23 maggio 1987. - Mantova : Museo Civico di Palazzo Te, 1987. - [18] p., di cui 2 ripieg. 

: ill. ; 21 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Mantova  nel 1987 a Palazzo di Te. - Nome delle artiste dalla cop.

Fe

  Mail Art. - San Francisco : Banana productions, 1978. - 107 p. : ill. ; 26 cm.

Numero monografico di: Vile international.

Fe

  Mail Art : utterances about women : Chicago Gallery, Oct. 2-30, 91. - Chicago, Ill. : University of Illinois, c1991. - 1 

v. : ill. ; 28 cm.

Dati dalla cop.

Federico

  De Leonardis : Negativo  / testi di Riccardo Caldura e Elio Grazioli. - Milano : Marcos y Marcos, 1995. - 93, [2] p. : 

ill. ; 20 cm.

Manoscritto. - Pubblicato in occasione della mostra tenuta alla Galleria Continua di S. Gimignano.

Festival
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  2000 : exposicion internacional de mail art : Teatro Martin del 4 al 8 de diciembre : 93 artistas de 19 paises : Madrid 

1980. - Madrid : [s.n.], [1980]. - 1 v. : ill. ; 30 cm.

Rilegato con spirale.

Fil-sofia

  : el concepte del fil en la dona-artista / [selecció a cura de Mirella Bentivoglio]. - Barcelona : Metrònom, 1981. - [32]  

p. : ill. ; 30 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Barcellona nella galleria Metrònom dal 16 febbraio al 18 marzo 1982. - 

Form. di resp. da p. [3]. - Tit. dalla cop., dati editoriali dalla 4ta di cop.

Filippo

  Avalle : progetto per la grande opera n.3 : cartone preparatorio, 12 quartieri. - [Milano] : Daverio, [1976].

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano, presso la Galleria Daverio, nel novembre 1976.

Filippo

  Panseca : fotodegradabilità o inquinamento estetico?. - Milano : Duemondi, [1983]. - [28] p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano, presso la galleria Duemondi, dal 17 dicembre 1982 al 16 gennaio 1983. - Dati 

dalla cop.

Filippo

  Panseca : installazione di una Vittoria effimera fotodegradabile in 30 giorni sulla mano del Napoleone di Canova nel 

cortile dell'Accademia di Belle Arti di Brera, Disegni e Vittoria alata in Bronzo Galleria Apollinaire. - Milano : 

Galleria Apollinaire, 1981. - [16] p. : ill. ; 24 cm.

In calce alla cop.: Accademia di Belle Arti di Brera ... ; Galleria Apollinaire ... - Dati dalla cop. - Pubblicato in 

occasione della mostra tenuta a Milano, presso la Galleria Apollinaire, nel marzo 1981.

Filo-logia

  / a cura di Mirella Bentivoglio. - Roma : Il luogo, 1981. - [8]  c. : ill. ; 15 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Roma nella galleria Il Luogo dal 18 febbraio all'11 marzo 1981. - A c. 

mobili in custodia.

Finlandia

  XXXVI Biennale Venezia. - [S.l. : s.n.], 1972. - [17] c. : ill. ; 23x32 cm.

Catalogo della mostra.

First

  Australian Conference on Italian culture ad Italy today. - [Sydney : s.n.], [1978]. - [1] c. ripieg. in 4 ; 21 cm.

In calce alla prima c.: The Frederick May Foundation for Italian Studies University of Sydney : 27-31 August 1978.

The First

  in Russia International Visual Poetry Exhibition : Eysk, Eysk Museum, December 25, 1990-February 25, 1991. - [S.l. 

: s.n.], [1990]. - 1 c. ; 30x21 cm.

Presentazione della mostra tenuta a Ejsk, dal 25 dicembre 1990 al 25 febbraio 1991.

Fluxus

  : George Brecht, Giuseppe Chiari, Robert Filliou, Allan Kaprow, Robin Page, Ben Vautier, Wolf Vostell, Bob Watts : 

gennaio 1987. - Genova : Edizioni Chisel, 1987. - 59 p. : ill. ; 21 cm. - (Chisel book / [Edizioni Chisel] ; 18).

Catalogo della mostra tenuta a Genova presso la Galleria Chisel. - In testa al front.: Edizioni Chisel. - Ed. di 2000 

esempl.

Fluxus

  : selections from the Gilbert and Lila Silverman Collection / Clive Phillpot and Jon Hendricks. - New York, N.Y. : 

Museum of modern art, 1988. - 64 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a New York dal 17 novembre 1988 al 10 marzo 1989.

Fotologica

  : Emanuele Centazzo, Lauro Lessio, Claudio Zoccola : Sala Comunale d'Arte Contemporanea dal 7 al 23 maggio 

1975. - [S.l. : s.n.], [1975]. - 120 p. : ill. ; 28 cm.

Catalogo della mostra tenuta ad Alessandria nel 1975. - In testa al front.: Comune di Alessandria.

Frangione, Nicola

 Armadio e officina : osservazioni critiche sulla funzione del nervo ottico nella semiotica dell'arte / Nicola Frangione. - 

[S.l. : s.n.], 1977. - 1 v. : ill. ; 22 cm.
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Ed. di 1200 esempl. num. - Testo anche in inglese.

From

  page to space : women in the Italian avant-garde between language and Image : exhibition / organized by Mirella 

Bentivoglio. - New York, N.Y. : Columbia university. Center for Italian studies, 1979. - 1 c. ripieg. in 2 ; 22 cm.

Invito alla mostra tenuta a New York, presso la Casa italiana della Columbia University, dal 27 novembre al 7 

dicembre 1979.

From

  rainbowland with love and 100 questions / a cura di B.D. baby.

Furia, Marco

 Forma di vita / Marco Furia ; nota critica di Gilberto Finzini ; disegno di Luisa Gardini. - Verona : Anterem, 1998. - 47 

p. : ill. ; 21 cm. - (Limina / [Anterem] ; 77).

Gabriella

  Benedini / a cura di Luciano Caramel. - Milano : Spazio temporaneo, 1989. - [31] p. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso Spazio temporaneo nel 1989. - Testo in italiano e inglese.

Gabrielli, Francesco, artista

 Ritratti di fine millennio / Francesco Gabrielli ; [traduzione di Betty Danon]. - Milano : Maria Cilena arte 

contemporanea, [1998?]. - [40] p. : ill. ; 27 cm.

Nome del traduttore da p. [39].

Galántai

  : Life works : Fluxus : 1968-1993. - Budapest : Artpool. Budapest : Enciklopédia Kiadò, 1996. - 318 p. : ill. ; 24 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Budapest nel 1993.

ISBN 9638477164

Galleria nazionale d'arte moderna, Roma

 Un artista e i giovani : incontri con Toti Scialoja, Pasquale Santoro, Achille Perilli, Guido Strazza, Pablo Echaurren. - 

Roma : De Luca, c1981. - 19 p. : ill. ; 24 cm. - (Quaderno didattico / Galleria nazionale d'arte moderna ; 1).

In testa al front.: Ministero per i beni culturali e ambientali Soprintendenza speciale alla Galleria Nazionale d'Arte 

Moderna e Contemporanea.

Galliano

  Mazzon : disegni dal 1919 al 1937. - [S.l. : s.n.], [1976]. - 115 p. : ill. ; 17 cm.

Tit. dalla cop.,  data dedotta da p. 115. - Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano presso la Galleria Ada 

Zunino nel 1976.

Garnier, Pierre

 Pierre Garnier : essai, choix de textes, bibliographie, documents / par Jean-Marie Le Sidaner. - Uzes : Formes et 

langages, 1976. - 79 p. : ill. ; 18 cm. - (Poètes actuels ; 12).

Genealogia

  : derivazioni, deviazioni / testi di Accame ... [et al.]. - Milano : Studio Marconi, 1980. - [60] p. : ill. ; 21 cm. - 

(Quaderni / [Studio Marconi] ; 6).

Giorgio

  Milani : scrittura memoria pittura / testo di Elena Pontiggia. - Milano : Galleria Vinciana, [1994?]. - [12] c. : in gran 

parte ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano alla Galleria Vinciana dal 20 ottobre al 18 novembre 1994. - Parte del titolo: 

Scrittura memoria pittura.

Giosetta

  Fioroni. - Milano : Vinciana, [1974]. - [16] p. : ill. ; 24 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano presso la Galleria d'arte Vinciana dal 20 novembre al 17 dicembre 

1974.

Giovani

  pittori scultori italiani / presentati da Umberto Allemandi, Achille Bonito Oliva, Enzo Fabiani, Osvaldo Patani, 

Alberico Sala. - Milano : Fiorin, 1982. - 210 p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la Rotonda di via Besana dal 29 ottobre al 12 dicembre 1982.
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Gombrich, Ernst Hans Josef

 Arte e illusione : studio sulla psicologia della rappresentazione pittorica / Ernst H. Gombrich ; traduzione di Renzo 

Federici. - Torino : Einaudi, 1965. - XL, 530 p. : ill. ; 22 cm. - (Saggi / [Einaudi] ; 354).

Tit. orig.: Art and illusion : a study in the psychology of pictorial representation. - Tit. orig.: Art and illusion : a study in 

the psychology of pictorical representation.

Gombrich, Ernst Hans Josef

 Freud e la psicologia dell'arte / E.H. Gombrich. - Torino : Einaudi, c1967. - 109, [24] p. di tav. b/n ; 19 cm. - (Nuovo 

politecnico ; 14).

Compl. del tit. in cop.: Stile, forma e struttura alla luce della psicanalisi. - Tit. orig.: Freud's aesthetics.

ISBN 8806033689

Grandi

  volti / testi di Renato Barilli e Plumcake. - Torino : Galleria Noire, [1988]. - [10] p. di cui 4 ripieg. : ill. ; 20 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Torino presso la Galleria Noire nel 1988. - Data dedotta dal sito: 

www.groane.it. - Tit. della p. precedente il front.:: Plumcake.

Grazia

  Varisco : 1960-1976. - Milano : Edizioni del Naviglio, 1976. - [48] p. : ill. ; 21 cm.

Pubblicato in occasione di una mostra presso la Galleria del Naviglio.

Guglielmino, Giorgio, 1957-

 Poetry maze running in parallel lines / Giorgio Guglielmino ; nota critica di Adriano Spatola. - [Mulino di Bazzano 

(PR)] : Tam tam, 1983. - 29 p. ; 17 cm. - (Tam tam ; 34/A).

Dati dalla cop. - Suppl. a: Tam Tam. Mulino di Bazzano (PR). 34.

Guglielmino, Giorgio, 1957-

 Improvvisa chiude la pagina e si alza : poesie / [di] Giorgio Guglielmino ; illustrate da William Xerra ; con uno scritto 

di Fulvio Abbate. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1994. - 35 p. : ill. ; 24 cm.

Ed. di 1300 esempl. num.

Guglielmo

  Achille Cavellini. - [S.l. : s.n.], [1973?] (Cento (FE) : Siaca arti grafiche). - [29] c. : in gran parte ill. ; 21 cm.

In testa al front.: Comune di Ferrara-Centro attività visive, Palazzo dei Diamanti, 30 giugno-9 settembre 73. - Catalogo 

della mostra.

Guglielmo

  Marconi : 200 artisti, 25 nazioni : Sede centrale Cassa di risparmio di Imola ... : dal 30 settembre al 31 ottobre 1996 / 

progetto e realizzazione di Anna Boschi ; testo di Francesca Maria Sensi. - [S.l. : s.n.], [1996?] (Molinella (BO) : 

BIME tipo-litografia). - 30 p. : ill. ; 25 cm.

Catalogo della mostra. - In testa al front.: PRIMA Progetto internazionale di mail art. - Testo anche in inglese. - Ed. di 

2000 esempl. - Titolo della copertina: Mail art.

Guiraud, Pierre

 La semantica / Pierre Guiraud. - 3. ed. - Milano : Bompiani, 1973. - 159, [1] p. ; 19 cm. - (I satelliti Bompiani ; 32).

Tit. orig.: La semantique.

Hanne

  Darboven. - Stuttgart : Institut für Ausladsbeziehungen, [1993?]. - 1 c.  : ill. ; 25 cm.

Pubblicato in occasione di una mostra presso Institut für Ausladsbeziehungen. - Data dedotta dalla didascalia dell'opera 

Kreuzfahrt zur Hölle.

Hug-Levy

  Suzy : '96-'99. - Ankara : Emlak Sanat Galerisi, [1999]. - [40] p. : ill. ; 30 cm.

Testi in turco e in inglese. - Catalogo della mostra tenuta ad Ankara nel 1999.

Hug-Levi, Suzy

 Suzy Hug-Levy / [metin = text Necmi Sönmez]. - Istanbul : [s.n.], [1994] : (Mas Matbaacilik). - [32] p. : ill. ; 30 cm.

Nome del cur. dal coloph. - Testi in turco e in inglese.

Il carrozzone

 La donna stanca incontra il sole / Il carrozzone ; a cura di Giuseppe Bartolucci ; traduzioni in inglese di Maureen E. 

Sheehy. - Pollenza (MC) : La nuova foglio, 1974. - 1 v. : fot. ; 24 cm.
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ISBN 0815007043

In-comunicabile/Inter-comunicável

 . - [Sƒao Paulo : Museu de arte contemporánea da Universidade de Sƒao Paulo], [1982]. - 1 c. ripieg. in 2 ; 23 cm.

Invito all'inaugurazione della mostra tenuta a San Paolo, presso il Museu de Arte Contemporânea da Universidade de 

Sao Paulo, il 22 maggio 1982.

Inaugurazione

  dell'esposizione Suono e silenzio / a cura della Galleria Il Gabbiano (Spezia). - [Mestre, Venezia : s.n.], [1995]. - [5] 

c.  ; 21 cm.

Presentazione della mostra tenuta a Mestre, presso il Centro di ricerche artistiche Verifica 8+1, dal 3 al 18 giugno 

1995, nell'ambito della rassegna Tracce segnali e tecnologie sonore del nostro tempo.

Incontroscontro

  I : grafica-multipli : galleria pilota 2 dic. 10 gennaio '73. - [Milano : s.n.], [1973]. - [1] c.  ; 30x22 cm.

Invito alla mostra tenuta a Milano, presso la Galleria Pilota, dal 2 dicembre 1972 al 10 gennaio 1973.

International concrete poetry archive

 International concrete poetry archive : catalogue n. 1 / International concrete poetry archive. - Oxford : International 

concrete poetry archive, 1980. - 32 p. : ill. ; 30 cm.

Tit. della cop.

International

  Mail Art Show : Havana '95, National Museum of Beaux Arts. - La Habana : [s.n.], [1994]. - 1c. ripieg. in 2 : ill. ; 22 

cm.

Invito alla mostra di mail art da tenersi all'Avana nel 1995.

International

  visual poetry exhibition : Victorian Writers Centre : August 4th-September 26th / organized by Pete Spence. - 

[Melbourne : s.n.], [198-?]. - 1 c. ripieg. in 2 : ill. ; 21 cm.

Tit. dalla cop., form. di resp. da p. [2]. - Presentazione della mostra tenuta a Melbounrne, presso il Victorian Writers 

Centre.

Io

  c'ero / a cura di Luciano Caprile ; testimonianze di: Rossana Bossaglia ... [et al.]. - Genova : Satura, 1996. - 96 p. : ill. 

; 24 cm.

Con un'antologia delle opere di Miles.

Irma

  Blank : libri e giornali. - Milano : Goethe-Institut. Milano : Biblioteca nazionale Braidense, 1984. - 37 p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano a dicembre 1984. - Testo in inglese.

Isgrò

  : Kissinger. - Milano : Galleria Blu, [1974?]. - [28] p. : ill. ; 24 cm. - (Le presenze della Galleria Blu).

Dati dalla cop. - Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la Galleria Blu nel novembre-dicembre 1974.

Israël

  : 50 ans. - [S.l. : s.n.], [1998] (Genève : Imprimerie des Eaux-Vives). - 94, [2] p. : ill. ; 30 cm.

Dati dalla cop.

Italian

  Poetry, 1960-1980 : from Neo to Post Avant-garde.

Italian

  poetry : 1960-1980 : from neo to post avant-garde / edited by Adriano Spatola & Paul Vangelisti. - San Francisco, 

Calif. Los Angeles, Calif. : Invisible city, c1982. - 127 p. : ill. ; 23 cm. - (Invisible city ; 2).

ISBN 088031060X

Itinerari

  per una alfabetizzazione : rassegna di poesia visuale, scrittura, poesia sonora / a cura di Enzo Minarelli ; progettazione 

Sergio Altafini ; segreteria Giuliana Castellari. - [S.l. : s.n.], 1979 (Ferrara : Cartografica Artigiana). - Mostra tenuta a 

Bondeno nel 1979 ;. - [5] c., [22] c. di tav. ; 22 cm.

Ed. di 500 esempl.
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Jacomuzzi, Angelo

 Critica in versi / Angelo Jacomuzzi. - Bergamo : Il bagatto, 1980. - 19 p. ; 18 cm. - (Testo & contesto ; 5).

James

  Joyce : a descriptive catalogue of an exhibition of manuscripts, notebooks, typescripts, page proofs, etc. in The 

Lockwood Memorial Library State University of New York at Buffalo / prepared by Thomas E. Connolly with the 

assistance of K. C. Gay. - Buffalo, N.Y. : Loockwood Memorial Library, 1978. - 39 p. : ill. ; 27 cm.

Pubblicato a documentazione della mostra tenuta a Buffalo, presso la Loockwood Memorial Library, dal gennaio 

all'agosto 1976.

Jonier

  Marin ?. - Antwerp : Internationaal cultureel centrum, [1979]. - 21 c. : ill. ; 31 cm.

Catalogo della mostra tenuta ad Anversa presso Internationaal cultureel centrum dal 20 ottobre al 18 novembre 1979. - 

A fogli mobili in custodia. - In testa alla cop.: ICC. - Testi anche in francese.

José

  Barrias : vestígios. - Lisboa : Galleria EMI, [1989?]. - [40] p, : ill. ; 32 cm.

Dati dalla cop., data dedotta da p. [38].

The Kadishman

  connection. - Jerusalem : The Israel museum, 1979. - [16] c. : ill.  ; 28x21 cm.

Pubbl. in occasione della mostra tenuta a Gerusalemme nel 1979 presso l'Israel Museum. - Testo e titolo in ebraico e 

inglese. - Rilegato con spirale in alto.

Kalczy´nska, Alina

 Presepi di Cracovia / Alina Kalczynska ; fotografie di Marirosa Ballo. - Milano : Libri Scheiwiller, 1994. - [40] p. : ill. 

; 16 cm. - (Quaderni d'arte del Pesce d'Oro ; 25).

ISBN 8844412896

Kalczy´nska, Alina

 L'arte del libro = The art of the book / Alina Kalczynska ; scritti di Carlo Bertelli e Jan Szczepanski. - Milano : Libri 

Scheiwiller, 1999. - 81 p. : ill. ; 21 cm.

Tit. parallelo: The art of the book.

ISBN 8876442383

Kaldron

  : a journal of visual poetry and language / edited and publisht by Karl Kempton. - Grover City, Calif. : Kempton, Karl, 

[197-]-. -  v. : ill. ;  45 cm.

Periodicità non determinata. - Descrizione basata su: N.10 (Winter 1980).

Kandinskij, Vasilij

 Punto, linea, superficie : contributo all'analisi degli elementi pittorici / Wassily Kandisky. - 5. ed. - Milano : Adelphi, 

1978. - XIV, 215 p. : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 16).

Tit. orig.: Punkt und Linie zu Fläche.

Kris, Ernst

 Ricerche psicoanalitiche sull'arte / Ernst Kris ; prefazione all'edizione italiana di Ernst H. Gombrich ; traduzione  di 

Elvio fachinelli. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1977. - XXVIII, 361 p., [16] c. di tav. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca 

scientifica Einaudi ; 20).

Tit. orig.: Psychoanalytic explorations in art. - Tit. orig.: Psychoanalytic explorations in art. - Bibliogr.: p. [323]-346.

Kris, Ernst

 La leggenda dell'artista : un saggio storico / Ernst Kris e Otto Kurz ; presentazione di Enrico Castelnuovo ; prefazione 

di E.H. Gombrich. - Torino : Boringhieri, 1980. - XX, 151 p., [12] c. di tav. ; 22 cm. - (Saggi / [Boringhieri]).

Tit. orig.: Die Legende vom Kuenstler : ein historischer Versuch. - Tit. orig.: Die Legende vom Künstler : ein 

historischer Versuch.

Kubisch, Christina

 Christina Kubisch : Works '74/75. - Milano : Politi, 1977. - [40] p. : ill. ; 21 cm.

Tit. dalla cop. - Testo anche in inglese.

Kultermann, Udo
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 Nuove forme della pittura / Udo Kultermann. - Milano : Feltrinelli, 1969. - 207 p. : ill. ; 27 cm.

Tit. orig.: Neue Formen des Bildes.

Lettere

 .

Contiene un disegno di Betty Danon.

Ligne

  / edited by Pete Spence & David Powell. - Victoria : Post Neo, [1985?]. - 1 v. : ill. ; 30 cm.

Linee

  della ricerca artistica in Italia : 1960-1980 : Roma, Palazzo delle Esposizioni 14 febbraio-15 aprile 1981. - Roma : De 

Luca, c1981. - 292 p. : ill. ; 25 cm.

In testa al front.: Comune di Roma, Assessorato alla cultura ; Università di Roma, Istituto di storia dell'arte, Cattedra di 

storia dell'arte contemporanea. - Catalogo della mostra. - Contiene anche opere di Betty Danon.

Loda, Romana

 Suggestioni: dieci itinerari della mente per dieci opere / Romana Loda. - Brescia : Multimedia arte contemporanea, 

1989. - [24] p. ; 30 cm.

Loriana

  Castano. - Valencia : Galeria Charpa, c1998. - [18] c. : ill. ; 30 cm.

A carte sciolte in contenitore. - Testi introduttivi anche in spagnolo. - Pubblicato in occasione della mostra tenuta a 

Valencia, presso la galleria Charpa, nel marzo 1998. - Altro titolo: Tit. della cop.: Il giardino della memoria. - Tit. del 

contenitore:: Il giardino della memoria.

Lucia

  Pescador : cambia il tempo 1992-2000 : inventario di fine secolo con la mano sinistra / a cura di Martina Corgnati ; 

presentazione di Roberto Bianchi. - Concesio (BS) : Di là dal fiume e tra gli alberi, 2000. - 127 p. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Rodengo Saiano nell'ottobre 2000.

Lucia

  Pescador : il tesoro della regina / a cura di Anty Pansera ; art director Giovanni Brunazzi. - Milano : Galleria 

Artecentro, 1981. - [16] c. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la galleria Artecentro nel 1981.

Lucia

  Pescador : opere dal 1981-89 / testi critici di Francesco Bartoli, Bernard Cathonnet, Alberto Veca. - Milano : Arte 

centro, 1989. - [48] p. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso Arte centro nel 1989.

Lucia

  Sterlocchi : arie / testo critico di Rossana Bossaglia ; intervista di Patrizia Serra. - [Milano] : Spazio temporaneo, 

1987. - [14] p. : ill. ; 21 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano, presso lo Spazio Temporaneo, nel 1987.

Luciano

  Ori : poesia visiva : 15 aprile 1978 / testo di Ermanno Migliorini ; testo/risposta di Luciano Ori ; nota di Ermanno 

Migliorini. - Firenze : Galleria De Amicis, [1978?]. - [23] p. : ill. ; 21 cm.

Mostra tenuta a Firenze presso la Galleria De Amicis. - Mostra n. 10.

Lyssiotis, Peter

 Journey of a wise electron _ but she could sing and dance too (stirring stories for girls) and this little man went to work 

/  Peter Lyssiotis. - Prahan : Champion Books, 1981. - 128 p. : ill. ; 29 cm.

ISBN 0959700889

Magdalo

  Mussio : memoria artificiale : Vinciana, Milano : 16 dicembre 1977. - Pollenza (MC) : La nuova foglio, [1977?]. - 

[10] c. : ill. b/n ; 28 cm. - (Altro / [La Nuova Foglio Editrice]).

Catalogo della mostra.

Magma

 . - [Verona : s.n.], 1977. - 1 c. ripieg. in 2 ; 21 cm.
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Depliant della mostra tenuta a Verona, presso il Museo di Castelvecchio, dal 12 febbraio al 3 marzo 1977.

Magma

  / ideata e realizzata  da Romana Loda. - [S.l. : s.n.], [1975?]. - [12] c. ; 28 cm.

In testa al front.: Azienda autonoma stazione soggiorno di Iseo, Brescia; Castello Oldofredi, 29 novembre - 18 

dicembre 1975.

Magma

  : : rassegna internazionale di donne artiste. - [Ferrara? : s.n.], 1977 (Modena : Cooptip). - 1 c. ; 99x69 cm.

Manifesto della mostra tenuta a Ferrara nel 1977. - In testa alla c.: Comune di Ferrara, Centro attività visive Palazzo dei 

Diamanti, 3 aprile - 2 maggio 1977.

Mail

  art about mail art. - Dallas, Tex. : Richland College, 1984. - [4], 34 c. : ill. ; 21 cm. - (Commonpress ; 55).

Mail

  art Italia. - Belvedere Ostrense (AN) : [s.n.], [199-?]. - 1 c. ripieg. in 8 : ill. ; 34 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Belvedere Ostrense negli anni '90. - Sul front.: Museo internazionale 

dell'immagine postale.

Intro sintetika alla mail art / Vittore Baroni

Mail

  art Italia Giappone '79. - Kyoto : Istituto italiano di cultura di Kyoto, 1979. - [52] p. : ill. ; 26x26 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Kyoto nel 1979. - In testa al front.: Istituto italiano di cultura di Kyoto. - Testi anche in 

giapponese.

Mail

  art l'objet cultuel. - Pont a Mousson : Centre culturel des Premontres, 1984. - 75 p. : ill. ; 30 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Pont a Mousson nel marzo 1984. - Tit. dalla cop.

Mail

  art manual / [a cura di] Guy Bleuse. - Maastricht : [s.n.], 1991. - [16] p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo di una mostra circolante tenuta anche ad Hasselt (Belgio) dal 15 novembre all'8 dicembre 1991. - Testi in 

inglese ed in varie altre lingue.

Mail

  art : mostra di opere di 7 artisti internazionali del circuito dell'arte postale : Robin Crozier ..., Guillermo Deisler ..., 

Michal Graczik ..., Joki Mail Apt ..., Malok ..., Antoni Mirò ..., Shozo Shimamoto ... : dal 31 agosto al 18 settembre 

1996 / a cura di Anna Boschi. - [S.l. : s.n.], [1996?]. - [6] c. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Castel San Pietro Terme. - In testa al front.: Comune di Castel San Pietro Terme (BO), 

Assessorato alla cultura, Sala Ex-Fienile.

Mail-art

  : the mythical image : S. Vito dei Normanni, Palazzo comunale, 6-13 novembre 1982. - [S.l. : s.n.], 1982 (Fasano 

(BR) : Grafischena). - [10] c. : ill. ; 24 cm.

Testo anche in inglese. - Titolo della copertina: Mail-art : esposizione internazionale = international show.

Mail

  art : The Scroll Unrolls : July-October 1985. - Ein Hod : Janco Dada Museum, 1985. - 1 v. : ill. ; 11x16 cm.

Testi anche in inglese. - Legatura con cordicella esterna.

Manifesti

  centenario Cavellini. - Milano : Cenobio Visualità, 1972. - [40] p. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano, presso la galleria Cenobio Visualità, nel 1972. - Tit. dalla cop.

Mantova:

  Poesia & avanguardia : Palazzo della Ragione, Mantova, 13 giugno-30 agosto 1998. - [Mantova : s.n.], 1998 

(Mantova : Paolini). - 37 p. : ill. ; 24 cm.

Pubblicato della mostra tenuta a Mantova nel 1998. - Tit. in testa al front.:: Poesia totale : 1897-1997 : dal colpo di dadi 

alla poesia visuale.

Marcello

  Diotallevi : Lettere al mittente = Letters to senders. - Savona : Edizioni del Brandale, 1981. - 1 v. : ill. ; 22 cm.
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Presumibilmente pubblicato in occasione di una mostra tenuta a Savona presso la galleria Il Brandale.

Marcon, Giorgio

 Cerchi di sabbia : sui passi di Maurice Blanchot / Giorgio Marcon. - Bologna : L'inchiostroblu, 1985. - 64 p. ; 21 cm. - 

(Sperienze ; 2).

Marialuisa

  de Romans. - Milano : Galleria Vinciana, 1975. - [27] c. : ill. color. ; 15 cm.

Tit. della cop. - Mostra tenuta a Milano nel maggio 1975.

Mariella

  Bettineschi : abiti = clothes / testo di/text by Elio Grazioli. - Milano : Skira, c1997. - 70 p. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Casnigo (BG), Turku e San Gimignano nel 1997.

Marrocco, Armando

 Calendario / di Armando Marrocco ; prologo e commenti di Toti Carpentieri e un'introduzione di Pierre Restany ; 

translation by Henri Martin. - Milano : Apollinaire, 1975. - 153 p. : quasi tutte fot. ; 21 cm.

Testo in italiano e inglese. - In custodia.

Martini, Stelio Maria

 L'oggetto poi/etico / Stelio M. Martini. - Napoli : E/mana/azione, 1980. - 29 p. ; 17 cm. - (E/mana/azione ; 1).

Ed. f.c.

Mauro

  Soggiu : Embriacature clorofilliane sul Ventilotronco. - Fossano (CN) : Arte +, [2002]. - 1 v. : ill. ; 15x21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Fossano presso la galleria Arte + nel 2002. - Data dedotta dal sito www.undo.net.

Mc:2

  : art, money and power / [a cura di David Cole & Paul Zelevansky]. - New York, N.Y. : [s.n.], c1982. - [4] c. : ill. ; 44 

cm.

Form. di resp. dalla 4. di cop.

Mediare

  : arte del comunicare comunicare con arte / [progetto catalogo e copertina Diego Torri]. - Genova : [s.n.], 1983. - 96 

p. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Genova, presso la Civica scuola femminile Duchessa di Galliera , dall'8 al 18 novembre 

1983. - Form. di resp. da p. [2]. - In calce al front.: Comune di Genova Assesorato alle istituzioni Scolastiche 

Assessorato alla cultura.

Mein

  Partner : eine gemeinsame Initiative der beiden Rosenheimer Privatgalerien Kunst & Handwerk Hildegard Weiss und 

Galerico Hannes Clerico. - Rosenheim : Galerico, [1984]. - 1 v. : ill. ; 30 cm.

Rilegato con spirale. - Tit. dalla cop., compl. del tit. dalla c. [2]. - Altro titolo dalla c. [2] ottenuto cancellando dalla 

prima parola una "l" e sostituendola con la "n" e mettendo in rilievo, con la grafia, la componente "art" della seconda 

parola. - Titolo del'intitolazione: Main Partner.

Le mensole

 . - [Milano : s.n.], [1979?]. - [22] p. : ill. ; 21x25 cm.

Pubbl.  in occasione della mostra tenuta a Milano, presso la Galleria dell'Ariete,  nel marzo 1979. - Legato con 3 punti 

metallici.

La metafora,

  l'allegoria il simbolo : : Echaurren, Nespolo, Trubbiani. - Roma : Galleria La Margherita, [1980]. - [20] p. : ill. ; 24 

cm.

Catalogo della mostra tenuta a Roma dal 22 marzo al 30 aprile 1980.

Miccini, Eugenio

 Eros & Ares / Eugenio Miccini. - Monsummano (PT) : Centro d'arte moderna Bonelli, 1979. - 1 cartella (38 c.) : ill. ; 

18 cm.

Miccini, Eugenio

 Il senso comune / Eugenio Miccini. - Firenze : Techne, 1979. - 137 p. : ill. ; 22 cm.

Miccini, Eugenio
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 Rhiz¢omata / Eugenio Miccini, Maria Pia Moschini. - Tavarnelle Val di Pesa (FI) : Dada arte moderna, 1983. - [32] p. 

: ill. ; 15x21 cm.

Miedzynarodowe triennale rysunku, 2., Wroc½aw, 1982

 II Miedzynarodowe triennale rysunku = The second international drawing triennale : Muzeum Architektury Muzeum 

Historyczne Wroc½aw, 30.XI.1981-15.II.1982. - Wroclaw : [s.n.], 1982. - 1 v. : 420 p. di tav. b/n ; 18 cm.

Tit. parallelo: The second international drawing triennale.

Miedzynarodowe triennale rysunku, 4., Wroc½aw, 1988

 Miedzynarodowe triennale rysunku = Wroc½aw 1988 = The 4th International triennale of drawing : Wroc½aw 1988 / 

[redakcja katalogu = editors of catalogue Krysztof Dackiewicz-Skowro´nski ; Adam ¼owczycki]. - [S.l. : s.n.], 1988 

(Wroc½aw : Prasa-Ksia¤zka-Ruch). - 1 v. : 337 p. di tav. b/n ; 18x19 cm + 2 c.

Nome dei cur. dal colophon. - Ed. di 2500 esempl. - Tit. parallelo: The 4th international drawing triennale : Wroc½aw 

1988.

Miedzynarodowe triennale rysunku, 5., Wroc½aw, 1992

 V Miedzynarodowe triennale rysunku = Muzeum architektury Ma½y salon bwa Galeria Miejska : Wroc½aw 

marzec-kwiecie´n = The fifth international drawing triennale : march april 1992/ [projekt katalogu = catalogue designed 

by Andrzej Lachowicz ; redakcja katalogu = catalogue edited by Adam Sobota]. - [S.l. : s.n.], 1991 ([S.l.] : Wroc½awska 

drukarnia Naukowa). - 367 p. : ill. b/n ; 18 cm + 2 c.

Form. di resp. da p. 366-367. - Tit. parallelo: The fifth international drawing triennale : march april 1992.

Miedzynarodowe triennale rysunku, [1]., Wroc½aw, 1978

 Miedzynarodowe triennale rysunku = The International triennale of drawing. - Wroclaw : [s.n.], 1978. - 1 v. : 365 p. di 

tav. b/n ; 18x17 cm.

Catalogo dell'esposizione teuta a Breslavia, presso il Muzeum Architektury, da giugno ad agosto 1978. - Tit. parallelo: 

The international drawing triennale.

Migliorini, Ermanno

 Conceptual art / Ermanno Migliorini. - Firenze : Il fiorino, 1972. - 170, [4] p. , [12] c. di tav. ; 21 cm. - (I fiorini ; 1).

Mignani, Rolando

 Contra verbum / Rolando Mignani.

Mignani, Rolando

 Liuto luteo per Betty Danon / Rolando Mignani.

Minazzi, Fabio

 On scientific objectivity and critical ontologism / Fabio Minazzi.

Con abstract in francese e italiano. - Con ill. di Betty Danon.

Mirella

  Bentivoglio a Gubbio : Arte fiera 91 : Bologna, 25-28 gennaio 1991. - [Savona] : Galleria d'arte il Brandale, [1991?]. 

- 23 p. : ill. ; 21x21 cm.

Mirella

  Bentivoglio : pietra filosofale. - Torino : Galleria e libreria Il Segno, [1983]. - [14] p. : ill. ; 22x22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Torino presso la Galleria e libreria Il Segno dall'11 marzo all'8 aprile 1983.

Mirella

  Bentivoglio : poesia visiva : dal 12 giugno al 7 luglio 1973. - : Roma : Pittogramma, [1973?]. - [14] c. di tav. : ill. ; 22 

cm. - (Pittogramma ; 11).

Catalogo della mostra tenuta a Roma nel 1973.

Misheff, Alzek

 Excuses, justifications and other stories = Scuse, giustificazioni e altre storie / Alzek Misheff. - [S.l.] : Edizioni 

Gamma, 1976. - [32] p. : ill. ; 30 cm.

Testi anche in italiano. - Tit. parallelo: Scuse, giustificazioni e altre storie.

Moderna

  Galerija Ljubljana Jugoslavija 07/07/1978-07/08/1978 Collegium Artisticum Sarajevo Jugoslaija 

04/09/1978-18/09/1978 : Hamid Alaoui ... [et al.]. - [S.l. : s.n.], [1978]. - 1 v. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta nel 1978 a Lubiana e a Sarajevo.
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Moio, Giorgio

 Work in progress / Giorgio Moio. - Quarto (NA) : Riccardi, 1997. - 29 p. ; 17 cm. - (Il ventaglio. Poesia / [Riccardi]).

Moles, Abraham Antoine

 Il Kitsch : l'arte dellafelicità / Abraham Moles ; saggio introduttivo di Alessandro Medini. - Roma : Officina, 1979. - 

213, [2]  p. : ill. ; 24 cm. - (Saggi/Documenti ; 10).

Tit. orig.: Le Kitsch : l'art du bonheur.

Mostra

  d'arte sacra : Cenobio visualità ass. Milano gennaio 1973 Fornaci Ibis Cunardo luglio-agosto 1974 Museo civico 

Crema settembre 1974 Centro attività visive Palazzo dei Diamanti Ferrara ottobre 1974 Studio d'arte Cannaviello Roma 

gennaio 1975. - [S.l. : s.n.], [1973?] (Milano : A. Nava). - 1 v. : ill. b/n ; 30 cm.

Catalogo della mostra. - Front. su 2 p.

Contiene anche informazioni bibliogr. su Betty Danon

Mostra

  di donne.

Mostra Poesia concreta in Brasile, Milano, 1991

 Poesia concreta in Brasile : Augusto de Campos, Haroldo de Campos, Décio Pignatari / a cura di Lenora de Barros e 

Paula Mattoli ; presentata da Lenora de Barros con il "Piano pilota della Poesia Concreta" e una tavola sinottica dei più 

importanti avvenimenti internazionali della Poesia Concreta Brasiliana. - Milano : Archivio di nuova scrittura, 1991. - 

32 p. : ill. ; 24 cm. - (Quaderno / [Archivio di Nuova Scrittura] ; 3).

Mostra tenuta a Milano nel 1991. - Testo in italiano e inglese.

Mostra Sei lirici della poesia visuale internazionale, Milano, 1990

 Sei lirici della poesia visuale internazionale : con: Alain Arias-Misson, Ugo Carrega, Carlfriedrich Claus, Ian Hamilton 

Finlay, Tom Phillips, Shoachiro Takahashi / organizzata da Alain-Arias-Misson ; presentata da Gillo Dorfles e Alain 

Arias-Misson. - Milano : Archivio di nuova scrittura, 1990. - 33 p. : ill. ; 23 cm. - (Quaderno / [Archivio di Nuova 

Scrittura] ; 2).

Prima del tit.: Quaderno n° 2 in occasione della mostra:. - Mostra tenuta a Milano nel 1990. - Testo in italiano e 

inglese.

Munari, Bruno

 Artista e designer / Bruno Munari. - Bari : Laterza, 1971. - 130 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale Laterza ; 197).

Munari, Bruno

 Codice ovvio / Bruno Munari ; a cura di Paolo Fossati. - Torino : Einaudi, 1971. - 146 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - 

(Einaudi Letteratura ; 21).

Museo internacional de electrografia

 Electrografias : coleccion Museo internacional de electrografia / [textos Christian Rigal ... et al.]. - Cuenca : 

Universidad de Castilla-La Mancha, [1991?]. - 165, [24] p. ; 22x24 cm + err.-corr.

Testo anche in inglese. - Tit. dalla cop.; nome degli A. da p. [2].

ISBN 8460076911

Museo

  Ken Damy di fotografia contemporanea : news : notiziario del museo. - Brescia : Museo Ken Damy, 1990-. -  v. : ill. ; 

33 cm.

Trimestrale. - Descrizione basata su: A.4, n.15 (giu. 1993).

Mussio, Magdalo

 Visioni altere, erratica / Magdalo Mussio ; nota critica di Giuliano Gramigna. - Verona : Anterem, 2000. - 63 p. : ill. ; 

23 cm. - (La ricerca letteraria : collezione del premio Lorenzo Montano ; 14).

Myth

  America : international correspondence : art exhibition 1991. - [S.l. : s.n.], [1991] (Vermillion, S.D. : Campus Copy 

University of South Dakota). - [8] c. : ill. ; 28cm.

Dati dalla cop. - Pubblicato in occasione della mostra tenuta nel 1991-1992 a Grand Forks, N.D. Aberdeen, S.D. 

Vermillion, S.D. Madison, S.D. - Sulla 4. di cop.: University Art Galleries, Vermillon ; Bulk Rate Non-Profit Org., 

Vermillon.

Nagasawa
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 . - Roma : L'attico, [1975]. - [22] p. : ill. ; 24 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Roma nel dicembre 1975.

Nanni

  Varale / testo di Luciano Caramel. - [Milano] : Spazio temporaneo, 1986. - [32] p. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso Spazio temporaneo nel 1986.

Niccolai, Giulia

 Betty Danon, Punto linea, Edizioni della Quercia / Giulia Niccolai.

Nicole

  Gravier. - Castelmola (ME) : [s.n.], [2001]. - [12] p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Castelmola dal 25 novembre al 20 dicembre 2001 nell'ambito del progetto Castelmola 

Città degli artisti.

Nicole

  Gravier : mille volte luna. - Milano : Galleria Milarte, [2002]. - [16] p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la Galleria Milarte dal 6 al 26 febbraio 2002.

NOS

  / a cura di Chiara Diamantini. - Senigallia : Comune di Senigallia. Museo dell'informazione, 1991. - 1 v. : ill. ; 22x23 

cm.

Catalogo della mostra tenuta a Senigallia presso Rocca Roveresca nel 1991.

Contiene: Nori De'Nobili: Centofinestre / Carlo Emanuele Bugatti. Fe/mail art / Chiara Diamantini. Dedicato donna / 

Stefano Schiavoni

Nouvelles

  tendances italiennes : 14 mars-30 avril 1979 / coordination Nicole Rousset Altounian. - Mâcon : Centre action 

culturelle, [1979]. - [40] p. : ill. ; 22 cm.

"Nuova

  scrittura" : arte italiana degli anni '70 dalle collezioni della Banca commerciale italiana : 3 maggio-1° luglio 1994 

Piazza della Scala 6 Milano / [testo di Vittorio Fagone]. - Milano : Banca commerciale italiana, 1994. - [16] c. ; 21 cm.

Catalogo della mostra. - Nome dell'A. del testo da c. [6r].

Contiene anche informazioni bibliogr. su Betty Danon a c. [8v]

Nuovi

  media : film e videotape / Germano Celant, Jole De Sanna, Daniela Palazzoli, Lea Vergine. - Milano : Centro 

documentazione e ricerche Jabik, 1974. - [32] p. ; 21 cm.

Relazioni presentate nel corso di quattro serate tenute a Milano, presso il Centro internazionale di Brera,  il 27, 28, 29, 

30 maggio 1974. - Tit. e editore dalla cop.

O'Hara, Morgan

 Formal records of the use of time and movement through space : a conceptual and visual series of artworks / Morgan 

O'Hara with Susan Hewitt. - New York, N.Y. [etc.] : Pergamon, 1983. - 265-272 p. : ill. ; 29 cm.

Estr. da: Leonardo. - V.16, n.4.

Oberto, Anna

 Poesia al femminile / Anna Oberto.

Oggi

  il mare chiude il grande crollo espone l'unico occhio : fantasia per vendere / Elis Colombini. - Modena : Alternative, 

1985. - 1 v. : ill. ; 21 cm.

Numero monografico di: Alternative. Modena. A.2, n.2 (gen.-mar. 1986).

Omaggio

  a Adriano Spatola. - Quarto (NA) : Riccardi, 1999.

Contiene anche una antologia di testi di Adriano Spatola

Omaggio

  a naturalismo integrale : con invii postali da e per Louis Aragon Denise René Pierre Restany Elvira Vernaschi : 

esposizione : 27 maggio-14 giugno 1980. - Milano : Galleria Apollinaire, [1980?]. - [8] c. : ill. ; 24 cm + 4 annulli 

postali.
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Pubblicato in occasione della mostra. - Titolo della copertina: Bruno Talpo.

Omaggio

  all'Ariosto : in occasione del quinto centenario della nascita. - Ferrara : [s.n.], 1974 (Cento : Siaca). - 1 v. : ill. b/n ; 

20x21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Ferrara, presso Palazzo dei Diamanti, dal 29 giugno al 30 settembre 1974. - In testa al 

front.: Comune di Ferrara, Galleria civica d'arte moderna Palazzo dei Diamanti, 29 giugno 30 settembre 1974.

Opere

  di Fausto Melotti Joan Mirò. - Milano : Galleria Morone 6, [1981]. - [12] p. : ill. ; 30 cm.

Opere

  Operazioni / a cura di Claudio Cerritelli ; [traduzioni inglese Betty Danon]. - Milano : Bonaparte, 1989. - 37 p. : ill. ; 

22x24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano, presso lo Studio D'Eramo, dal 2 al 27 naggio 1989. - In testa al front.: Studio 

D'Eramo. - Testi anche in inglese.

Optmmssti

  10th Anniversary Issue Häma, Finland = Optimisti : The Poetic & Postimistic 10th Anniversary Issue. - [S.n.] : Häme, 

[1987]. - 21 c. : ill. ; 30 cm.

A carte mobili in contenitore. - Data dedotta dalle carte raccolte nel contenitore. - Tit. parallelo: Optimisti : The Poetic 

& Postimistic 10th Anniversary Issue.

The order

  of things : (an international fax project) / curated by Francesca Vivenza and W. Mark Sutherland. - [S.l. : s.n.], c1993. 

- 34 p. : ill. b/n ; 28 cm.

Orsenigo, Vittorio

 Vittorio Orsenigo. - Milano : Arte Borgogna, 1984. - 24 p. : ill. ; 21x21 cm.

Tit. dalla cop. - Catalogo della mostra.

Oursler, Stephanie

 5 cuts / Stephanie Oursler. - [S.l.] : Oursler, Stephanie, 1975 (Roma : TDB). - 1 v. : ill. ; 24 cm.

Pagine

  e dintorni : libri d'artista : rassegna internazionale / testi : Gino Gini, Emma Zanella Manara; testimonianze Carlo 

Belloli ... [et al.] . - Gallarate (VA) : Civica galleria d'arte moderna, [1991]. - 70 p. : ill. ; 22x22cm.

Catalogo della mostra tenuta a Gallarate nel 1991.

Palazzoli, Luca

 Piero Manzoni / Luca Palazzoli. - Milano : Palazzoli, 1973. - [32] p. : ill ; 24 cm.

Front. sulla 2. di cop., editore dalla 3. di cop.

Panofsky, Erwin

 Il significato nelle arti visive / Erwin Panofsky. - 2. ed. - Torino : Einaudi, 1967. - XX, 338 p., [33] c. di tav. ; 22 cm. - 

(Saggi / [Einaudi] ; 310).

Tit. orig.: Meaning in the visual arts : papers in and on art history. - Tit. orig.: Meaning in the visual arts : papers in and 

on art history.

Pansera, Anty

 Tredici donne artista : un rilevamento a Milano / Anty Pansera.

Il compl. del tit. precede il tit.

Paolo

  Scirpa : profeta del mistero : dal 15 marzo al 10 aprile 1990 / Rossana Bossaglia. - Milano : Arte struktura, 1990. - 

[12] c. : ill. (alcune color.) ; 16x16 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano da Arte Struktura nel 1990.

Parola

  come immagine. - [Senigallia (AN)] : s.n.], 1987 (Modena : Cooptip). - 1 c. ; 100x68 cm.

Manifesto della mostra tenuta a Senigallia dal 31 agosto al 30 settembre 1987. - In testa alla c.: Comune di Senigallia 

Assessorato alla cultura ; in calce: Museo comunale dell'informazione.

Parola
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  fra spazio suono : situazione italiana 1984 / [curatori Luciano Caruso ... et al.]. - [S.l. : s.n.], [1984?] (Lucca : 

Eurograf). - 1 v. : ill. b/n ; 25 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Viareggio a Palazzo Paolina dal 24 novembre al 16 dicembre 1984. - Nome dei cur. da 

c. [2v].

Parola

  immagine e scrittura : poesia visuale e concreta, poesia visiva, scrittura visuale, poesia sonora ... : 2a esposizione 

nazionale : Collegio Raffello, dal 24 luglio al 12 agosto 1978 / a cura di Matteo D'Ambrosio. - [S.l. : s.n.], 1978. - 20 p. 

: ill. ; 21 cm.

In testa al front.: Città di Urbino.

Parole

  dello sport : atleti, insegnanti, scolari, pittori e scrittori nel vocabolario / a cura di Vincenzo Guarracino e Mimmo 

Cervellino. - Como : Comune di Como. Assessorato allo sport, 1992. - 135 p. : ill. ; 22 cm.

Contiene anche informazioni bibliogr. su Betty Danon a p. 100

Pavoni, Lilli

 Maya / Lilli Pavoni. - Verona : [s.n.], 1976. - 114 p. ; 22 cm.

Pereira, Teresinka

 The sellout ... / Teresinka Pereira University of Colorado Dept. of Spanish & Port. Boulder. - [Boulder, Colo.] : [s.n.], 

[198-]. - [12] c. : ill. ; 28cm. + 1 c. sciolta.

Dati dalla cop. - Legato con 2 punti metallici.

Pescador, Lucia

 Catalogo generale 1970-1998 / Lucia Pescador. - [S.l. : s.n.], [1998]. - [38] c. : ill. ; 15x30 cm.

Dati dalla cop.

Pevsner, Nikolaus

 L'architettura moderna e il design : da William Morris alla Bauhaus / Nikolaus Pevsner. - Torino : Einaudi, 1969. - 234 

p. : ill. ; 22 cm. - (Saggi / [Einaudi] ; 447).

Tit. orig.: The sources of modern architecture and design.

Phillips, Tom

 A humument : a treated Victorian novel / Tom Phillips. - London : Thames and Hudson, 1980. - 367, [9] p. : ill. ; 18 

cm.

ISBN 0500272840

Pignotti, Lamberto

 Biblia pauperum / Lamberto Pignotti ; scritti di Eugenio Battisti ... [et al.]. - Roma : Elle Ci, c1977. - [6] c., [52] c. di 

tav. ; 22x24 cm. - (Tra linguaggio e immagine / [Elle Ci]).

Ed. di 1710 esempl., di cui 210 num. e corredati di una stampa.

Pignotti, Lamberto

 I giochi simultanei della poesia visiva / Lamberto Pignotti.

La pipa

  meccanica : Civica Galleria d'Arte Moderna e Contemporanea Palazzo Forti, Verona 2 ottobre-14 novembre 1993. - 

Verona : Anterem, 1993. - 62 p. : ill. ; 21 cm.

Piscitello, C.A.

 Libro di musica / C.A. Piscitello. - Pollenza (MC) : La nuova foglio, c1976. - 1 v. ; 24 cm. - (Altro / [La Nuova Foglio 

Editrice]).

Pittura-ambiente

 . - Milano : Comune di Milano. Ripartizione cultura, [1979]. - 162 p. : ill. ; 24 cm.

Poesia

  experimental Ara : Sala Parpalló, març-abril 82, c-landerer 5 excma. Diputació de València / [textos Felipe Boso ... et 

al.]. - [S.l. : s.n.], [1982?] ([S.l.] : Blasco Requena). - 94 p. : ill. b/n ; 24 cm.

Tit. dalla cop.; nome degli A. dei testi dal colophon. - Il compl. del tit. precede il tit.

Poesia
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  sonora : tape concerts, performances, dibattiti : Teatro Spazio Libero, Napoli, dal 20 al 27 maggio 1979 / a cura di 

Matteo D'Ambrosio ; in collaborazione con l'Archivio T. Denza di poesia visiva internazionale, Brescia. - Napoli : 

Teatro Spazio libero, [1979?]. - [14], 19 p. : ill. ; 21 cm.

Contiene anche informazioni bibliogr. su Betty Danon

Poesia

  totale : 1897-1997 : dal colpo di dadi alla poesia visuale / a cura di Enrico Mascelloni e Sarenco. - Colognola ai colli 

(VR) : Parise, [1998?]. - 2 v. (1167 p.) ; 30 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Mantova nel 1998. - Prima del tit.: Musei civici di Mantova. - Dopo il tit.: Comune di 

Mantova, Assessorato alla cultura, Galleria civica; Provincia di Mantova, Assessorato alla cultura, Casa del Mantegna; 

Palazzo della Ragione-Mantova.

La poesia

  visiva / [a cura di] Lamberto Pignotti.

La poesia

  visualizzata e la cartolina postale : fra segni, scritture, concetti, idee, immagini : prima mostra internazionale. - 

[Mestre : Galleria Nuovo Spazio], [1999]. - 1 c. ; 11x15 cm.

Invito alla mostra tenuta a Mestre, presso la Galleria Nuovo Spazio, dall'8 al 15 maggio 1999.

Poesia

  visualizzata e tendenze parallele o convergenti : 25 marzo-6 aprile 1996. - Genova : Leonardi V-Idea, [1996]. - 1 c. ; 

11 cm.

Invito alla mostra tenuta a Genova, presso Leonardi V-Idea, dal 25 marzo al 6 aprile 1996.

Poéticas

  visuais : 29 de setembro a 30 de outubro de 1977, Museu de arte contemporânea da Universidade de Sƒao Paulo. - 

Sƒao Paulo : Museu de arte contemporánea da Universidade de Sƒao Paulo, 1977. - 1 v. : ill. ; 32 cm.

Dati della cop.

Polartiz

  Etzeztz / edited by Pete Spence. - Victoria : Post Neo, [1990?]. - [16] p. : ill. ; 21 cm.

Tit. dalla cop., form. di resp. dalla 2. di cop., data dedotta da p. [10].

Political

  satire : post scriptum / edited by Vittore Baroni. - Elblag : Petasz, Pawel, [1979?]. - 1 cartella : ill. ; 24 cm. - 

(Commonpress ; 23).

Catalogo del 7. Premio di satira politica tenuto a Forte dei Marmi dal 1 al 16 settembre 1979. - Ed. di 500 esempl. num.

Contiene anche informazioni bibliogr. su Betty Danon

Popper, Frank

 L'arte cinetica : l'immagine del movimento nelle arti plastiche dopo il 1860 / Frank Popper. - Torino : Einaudi, 1970. - 

XIX, 355 p., [38] c. di tav. ; 22 cm. - (Saggi / [Einaudi] ; 461).

Post-art

  international exhibition of Visual/Experimental poetry. - Calexico, Calif. : Art Gallery san Diego State University, 

c1988. - [36] p. : ill. ; 27 cm.

Post

  scriptum : artiste in Italia tra linguaggio e immagine negli anni '60 e '70 / a cura di Anna Maria Fioravanti Baraldi ; 

con la consulenza scientifica di Mirella Bentivoglio. - Ferrara : Civiche gallerie d'arte moderna e contemporanea, 1998. 

- 170 p. : ill. ; 21 cm.

Sull'occh.: Ottava biennale donna, Ferrara ... 18 aprile - 28 giugno 1998. - Catalogo della mostra tenuta a Ferrara al 

PAC dal 18 aprile al 28 giugno 1998.

The postman

  always rings twice : international mail art exhibitoin. - Santa Monica, Calif. : Santa Monica College, [1979]. - 1 v. : ill. 

; 46 cm.

Catalogo della mostra tenuta presso il Santa Monica College,  nel 1979. - Data dedotta dal testo introduttivo.

Prasa

  o Miedzynarodowym triennale rysunku Wroclaw 1978 = The press about International drawing triennale Wroclaw 

1978. - Wroclaw : [s.n.], 1979. - 158, [4] c. di tav. ; 18 cm.
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Rassegna stampa dell'esposizione tenuta a Breslavia, presso il Muzeum Architektury, da giugno ad agosto 1978. - Tit. 

parallelo: The press about International drawing triennale Wroclaw 1978.

Premi internacional Dibuix Joan Miró, 12., Barcelona, 1973

 XII Premi internacional Dibuix Joan Miró : del 25 de maig al 19 de juny 1973. - [Barcelona] : Certamen internacional 

de Dibuix Joan Miró, 1973. - 1 v. : ill. b/n ; 14 cm.

Sul front.: 80è aniversari Joan Miró homenatge. - Catalogo della mostra tenuta a Barcellona al Collegi d'arquitectes de 

Catalunya i Balears.

Premi internacional Dibuix Joan Miró, 13, Barcelona, 1974

 XIII Premi internacional Dibuix Joan Miró : del 8 de juliol al 8 d'agost 1974. - [Barcelona] : Certamen internacional de 

Dibuix Joan Miró, 1974. - 1 v. : ill. b/n ; 14 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Barcellona al Collegi d'arquitectes de Catalunya i Balears e presso la cappella dell'Antic 

Hospital de la Santa Creu.

Premio nazionale Città di Gallarate, 16., Gallarate 1991

 Parola immagine : per l'aggiornamento di un museo : 16. Premio nazionale Città di Gallarate, 1991 : dedicato alle arti 

visive, 20. mostra : 22 settembre-26 ottobre 1991, Civica galleria d'arte moderna, Gallarate. - [S.l. : s.n.], 1991 

(Gallarate (MI) : Ferrario). - 155 p. : ill. ; 22x22 cm.

Tit. sul dorso: XVI Premio nazionale "Città di Gallarate". - Ed. di 1700 esempl.

Quando

  lo stato è donna. - Senigallia : Comune di Senigallia. Museo dell'informazione, 1994. - è48] p. : ill. ; 22x23 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Senigallia dal 4 febbraio al 12 marzo 1994.

Contiene: Fe/mail art / Chiara Diamantini. Dedicato donna / Stefano Schiavoni. Omaggio a Nori De Nobili / Carlo 

Emanuele Bugatti, Maurizio Liverani

Quindici

  anni di ricerca in ceramica (1961-1976) di Nedda Guidi. - [S.l. : s.n.], [1976?]. - 20, [12] p. : ill. ; 31 cm.

Tit. dalla cop.

Raccolta

  italiana di Nuova Scrittura / con una prefazione di Vittorio Fagone. - Milano : Mercato del sale, 1977. - 128 p. : ill. ; 

17 cm.

Raccolta

  : soggetti per una collezione. - [Milano : Maria Cilena arte contemporanea], [1995]. - [1] c.  ; 30x21 cm.

Invito all'inaugurazione della mostra tenuta a Milano, presso la Galleria Maria Cilena, il 20 aprile 1995.

Rassegna internazionale di donne artiste, 3., Verona, 1977

 Magma : rassegna internazionale di donne artiste / ideata e realizzata da Romana Loda ; testi e note critiche di Romana 

Loda. - [Roma] : Magma, 1976. - 83 p. : ill. ; 22 cm.

Pubbl. in occasione della mostra tenuta a Verona nel 1977.

Rassegna San Fedele, 1., Milano, 1970-1971

 Rassegna San Fedele : 1 : 1970/1971. - Milano : Galleria San Fedele, [1970?]. - 1 v. : ill. ; 25 cm.

Catalogo della mostra.

Rassegna San Fedele, 7., Milano, 1976-1977

 Rassegna San Fedele : 7 : 1976/1977. - Milano : Galleria San Fedele, [1976?]. - 31 p. : ill. ; 25 cm.

Catalogo della mostra.

Regina

  : (1894-1974). - Modena : Galleria civica, 1979. - 96 p. ; 24 cm.

Regina

  : nove sculture, quindici poesie inedite / con uno scritto di Carlo Belli. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1983. - 

83 p. : ill. ; 16 cm. - (Arte moderna italiana ; 91).

Ed. di 1000 esempl. num. - Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano nel 1983 presso la galleria Arte 

Centro.

Rembrandt

 Rembrandt : (Rembrandt Harmensz van Rijn) / text by Wilhelm Koehler. - New York, N.Y. : Abrams, c1952. - 24 p. : 

ill. (quasi tutte rimont. nel testo) ; 33 cm. - (The library of great painters).
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Portfolio edition. - Il compl. del tit. precede il tit.

Rescio, Stelio

 Tra emarginazione e presenza / Stelio Rescio.

Restany, Pierre

 Libro Bianco / Pierre Restany. - Milano : Galleria Apollinaire, 1969. - 98 p. ; 20 cm.

Tit. da p. 9.

Restany, Pierre

 Uccelli e gabbie / Pierre Reatany. - Milano : Mercato del sale, 1985. - 1 v. : ill. ; 24 cm.

Pubbl. in occasione delle mostre tenute a Milano e a Tokyo nel 1985. - Testo in italiano e inglese.

Richard

  Tipping : Hear the art. - London : The Eagle Gallery, [1997]. - 1 c.  : ill. ; 30 cm.

Presentazione della mostra tenuta a Londra, presso la Eagle Gallery, dal 6 febbraio al 2 marzo 1997.

Rizzi Bianchi, Vanna

 La parola nella vita e nell'arte : l'uomo che parla e l'attore che interpreta / Vanna Rizzi Bianchi. - Milano : [s.n.], 1952 

(Milano : Tpografia gregoriana). - 101 p., [2] c. di tav. ; 23 cm.

Rolf

  Gunter Dienst / con scritti di Helmut Heissenbüttel e di Marisa Volpi. - Roma : L'attico esse arte, [1981]. - 76 p. : ill. ; 

31 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Roma presso L'attico esse arte dal 28 marzo all'8 maggio 1981.

Rossi Sala, Pierangela

 Il pomo della discordia / Pierangela Rossi Sala, Carmelo Strano. - Milano : Bonaparte, 1980. - 108, [1] p. : ill. b/n ; 

12x17 cm.

Dati dalla cop. - Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano nel 1980.

Ruth and Marvin Sackner Archive of Concrete and Visual Poetry, Miami, Fla.

 Ruth and Marvin Sackner Archive of Concrete and Visual Poetry / compiled by Ruth and Marvin Sackner. - Miami 

Beach, Fla. : [Ruth & Marvin Sackner], 1986. - [1], 235, [1], 898 p. : ill. ; 29 cm.

Ed. di 500 esempl. firmati e num. - Titolo della copertina: The Ruth & Marvin Sackner Archive of concrete and visual 

poetry 1984.

Sachs, Paul J.

 The pocket book of Great Drawings / by Paul J. Sachs. - New York, N.Y. : Pocket books, 1951. - 112 p. ; 17 cm.

Il sacro

  e l'arte : riflessioni. - Milano : Centro culturale San Fedele, 1981. - 26 p. ; 24 cm. - (Arte / [Centro culturale San 

Fedele] ; 1).

Sandro

  Martini. - Milano : Galleria Blu, [1975]. - [23] c., 7 p. : ill. ; 23 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano in aprile-maggio 1975.

Scatola

  d'amore : 27 giugno al 20 luglio 1978 / ideata da Romana Loda. - Adro (BS) : Galeter Centro Arte, [1978]. - 20, [1] c.  

; 22 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta ad Adro nel 1978. - A carte sciolte in contenitore. - Il compl. del tit. 

precede il tit. - In testa al front.: Comune di Adrio-Brescia.

Scheiwiller, Vanni

 40x80 : le strenne per gli amici di Paolo e Paola Franci / a cura di Vanni Scheiwiller. - Milano : Biblioteca nazionale 

Braidense, 1994. - 113 p. : ill. ; 21 cm.

Scherffig, Elisabeth

 Elisabeth Scherffig : 15 disegni 1974-1976. - [Milano] : Valsecchi, Massimo, [1976?]. - [30] p, : ill. ; 26 cm.

Schneider, Marius
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 Pietre che cantano : studi sul ritmo di tre chiostri catalani di stile romanico / Marius Schneider. - Milano : Archè, 1976. 

- 112 p., [11] c. di tav. in parte ripieg. ; 21 cm. - (Biblioteca dell'Unicorno. La tradizione. Testi e studi. Serie italiana ; 

2).

Nuova redazione dell'opera pubbl. originariamente con il tit.: Singende Steine.

Schwarz, Arturo

 Marcel Duchamp / [a cura di] Arturo Schwarz. - Firenze : Sansoni, 1974. - 95 p. : ill. ; 31 cm. - (I maestri del 

Novecento ; 22).

Front. su 2 p.

Schwarz, Arturo

 La sposa messa a nudo in Marcel Duchamp, anche / Arturo Schwarz. - Torino : Einaudi, 1974. - XXVI, 312 p., [34] p. 

di tav. ; 22 cm. - (Saggi / [Einaudi] ; 531).

Tit. orig.: The complete works of Marcel Duchamp.

Scrittura

  attiva : gli artisti al lavoro : da martedì 20 a sabato 24 maggio 1980 ... : ex Chiesa S. Carpoforo via Formentini 10 

Milano. - [Milano] : Centro internazionale di Brera, [1980?]. - 1 pieghevole ([4] c.) ; 22 cm.

Contiene anche informazioni bibliogr. su Betty Danon

Sculture

  + campagna = habitat naturale : in collaborazione con la Pro Loco di Cadorago : giugno-luglio 1975 with photos by 

Ugo Mulas ; essays by = saggi di Elena Geuna, Renato Miracco. - [S.l. : s.n.], 1975 (Monza : Tipografica Sociale). - 1 

v. : ill. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Cadorago nel giugno-luglio 1975. - Intesta al front.: Comune di Cadorago Località 

Roncaccio Strada Provinciale della Pioda.

Sea-pig

  : posta in gioco : seconda edizione allargata : Cagliari, 20 dic. 91-15 gen. 1992 / [a cura di Gianni Broi]. - Firenze : 

Igitur, 1991. - 63 p. : ill. b/n ; 21 cm.

Nome del cur. dal verso del front. - Catalogo della mostra tenuta a Cagliari alla Galleria comunale d'arte. - Titolo del 

dorso: La posta in gioco : seconda edizione allargata : (sea-pig).

Il segno

  e il suono / a.p.

Recensione della mostra-performance tenuta a Bologna presso la Galleria Duemila nel 1978.

Segnosuonoformaoggetto

  : opere di polipoesia : Luciana Arbizzani, Mirella Bentivoglio, Tomaso Binga, Vitaldo Conte ... = 

Signsoundformobject : polypoetry / a cura di Enzo Minarelli = by Enzo Minarelli. - [S.l. : s.n.], 1983. - [20] c. : ill. ; 

18x25 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Bondeno nel 1983. - Ed. di 500 esempl. - Tit. parallelo: Signosoundformobject : 

polypoetry works.

Shimamoto, Shozo

 Ah / [written by ShozoShimamoto]. - Osaka : Japan Art Press Center, 1981. - 35, [1] p. : ill. ; 25x25 cm.

Tit. dedotto da p. 1, form. di resp. da p. [36]. - Testi in giapponese ed inglese.

Silence

  in art : a mail art project = Stilte in kunst : een post-kunst project / [editor = einredaktie Rob G.M. Vrakking]. - 

Amsterdam : Stichting het stiltemuseum [etc.], c1994. - 96 p. : ill. ; 22x23 cm.

Nome del cur. dal verso del front. - Tit. parallelo: Stilte in kunst : een post-kunst project.

ISBN 9074271375

Silvio

  Wolf. - [S.l.] : Ilford, [1981?]. - [16] p. : ill. ; 29 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso il Mercato del sale nel dicembre 1981. - Dati dalla cop.

Simona

  Weller : il segno è l'esemplare parlato. - Roma : Spazio Alternativo. Trani (BA) : Museo Diocesano, [1983]. - [40] p. : 

ill.  ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Roma e a Trani nel 1983.
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Simotetta

  Ferrante : opere/works 1958-2001 / con contributi di = with the contribution of Rino Crivelli... [et al.]. - Milano : 

Scheiwiller, 2001. - 77, [2] p. : ill. ; 25 cm.

Testi anche in inglese.

Società umanitaria, Milano

 Estate nei chiostri dell'Umanitaria : dal 3 giugno al 18 luglio 1993 / Società Umanitaria. - Milano : Società umanitaria, 

1993. - 46 p. : ill. ; 30 cm.

In testa al front.: Comune di MIlano ; Provincia di Milano ; Regione Lombardia.

Soffici

  : 1911-1915 : Cubismo e Futurismo / [a cura di] Luigi Cavallo ; collaborazione di Oretta Nicolini. - Cortina 

d'Ampezzo Milano : Galleria d'arte moderna Farsetti, 1987. - 12 p., XXII tav. : ill. ; 23 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano e a Cortina d'Ampezzo, dicembre 1986-gennaio 1987.

La somiglianza

  : Studio Cannaviello Roma Studio Palazzoli Milano Galleria Unimedia Genova / [a cura di] Filiberto Menna. - [S.l. : 

s.n.], [1976?] (Genova : Studio Gualtiero Micheletto & Geggi Tagliafico). - [23] c. : in gran parte ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta nel gennaio 1976. - Dati dalla cop. - Compl. del tit. in calce alla cop.

Sonho

  que se sonha sò è pura illusaô, sonho que sonha juntos è sinal de soluçaô = Sogno che si sogna soli è pura illusione, 

sogno che si sogna uniti è inizio di soluzione : catalogo delle opere donate in solidarietà con il Brasile, Torino, aprile 

1988, Arsenale della pace. - Torino : FIM-CISL Piemonte, [1988]. - 1 v. : ill. ; 22 cm.

Dati dalla cop. - Tit. parallelo: Sogno che si sogna soli è pura illusione, sogno che si sogna uniti è inizio di soluzione.

Die Sonne

 . - Zürich : Migros-Genossenschafts-Bund, c.1961-1962. - 192 p. : ill. ; 24 cm.

Sorbo

  rosso : trimestrale d'arte e cultura alternativa. - Castelliri (FR) : [s.n.], 1981-. -  v. : ill. ; 25 cm.

Trimestrale. - Descrizione basata su: A.1, n.4 (set.-dic. 1981).

Souyri, Jean-Claude

 Albi et ses environs / [texte Jean Claude Souyri]. - Albi : AS, 1979. - 64 p. : ill. ; 21 cm. - (Guide touristique collection 

/[AS]).

Nome dell'A. dalla cop.

Spazi

  di-versi : segni e parole di poeti / a cura di Comitato utilizzo area Stalloni. Figura-partitura : esposizione di materiali 

poetici / a cura di Giovanni Fontana, presentati da Giovanni Fontana e Gaetano Barbarisi. - Crema (CR) : Centro 

culturale Sant'Agostino, [1983?]. - [6] c. : : ill. b/n ; 15x21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Crema al Centro culturale Sant'Agostino dal 20 al 27 marzo 1983.

SPD

  : Small Press Distribution Inc : Winter 1992. - Berkeley, Calif. : Small Press Distribution, [1992]. - 76, [4] p. : ill ; 28 

cm.

Sprachen

  : Jenseits von Dichtung / [Katalogredaktion Axel Marquardt ; Mitarbeit Thomas Deecke, Sigrid Steinigeweg]. - 

Münster : Westfälischer Kunstverein, [1979?]. - 213 p. : ill. ; 27 cm.

Form. di resp. da p. [2]. - Catalogo della mostra tenuta a Münster nel 1979.

Stai

  al gioco? : giochi d'autore firmati. - Roma : Centro Morandi, [1979?].

Pubbl. in occasione della mostra tenuta a Roma al Centro Morandi nel 1979 (?).

Stiller, Max

 Die Kunst ist blind / Max Stiller. - Leipzig : Killer, c1991. - [21] c. : ill. ; 24 cm.

In cop., tit. in caratteri Braille.

Suono

  e forma : grafici di Salvatore Sciarrino. - Città di Castello : Galleria delle arti, [1995]. - 1 c. : ill. ; 26 cm.
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Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Città di Castello, presso la Galleria delle arti, dal 28 agosto al 13 

settembre 1995.

Suzy

  H. Levi. - [Istambul] : Galeri Baraz, [1991]. - [32] p. : ill. ; 23 cm.

Testi in turco e in inglese. - Catalogo della mostra tenuta ad Istambul nel 1991.

Suzy

  Hug-Levy : Içindeki inward. - Istambul : Millî Reasürans Sanat Galerisi, [1997]. - [16] p. : ill. ; 32 cm.

Testi in turco e in inglese. - Pubblicato in occasione della mostra tenuta ad Istambul nel 1997.

Suzy

  Hug-Levy : Içindeki inward / kürator = curator Amélie Edgü. - Istambul : Millî Reasürans Sanat Galerisi, [1997]. - 36, 

[4] p. : ill. ; 32 cm.

Testi in turco e in inglese. - Catalogo della mostra tenuta ad Istambul nel 1997.

Taouardei

  memoria di antichi cavalieri del Sahara : la mostra di incisioni rupestri del Mali / [mostra a cura di Giulio Calegari]. - 

Milano : Centro studi archeologia africana, [1989?]. - 28 p., [2] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

Nome del cur. sul verso del front. - Catalogo della mostra tenuta a Milano nel 1989.

Teksty

  wizualne = Visual texts. - ¼ódšz  : Dom Srodowisk Twórczych , [1978]. - [10] c. ; 25 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Lódz nel marzo 1978. - Tit. parallelo: Visual texts.

Tell

  73 / Text und Redaktion Peter Killer. - Spiegel bei Bern : DG&R, 1972. - 144 p. : ill. ; 26 cm.

Catalogo di una mostra itinerante attraverso la Svizzera. - Data dedotta da p. 17.

Il tempo

  del Museo Venezia : tema cronografico per architetti e artisti : Magazzini del sale. - Venezia : La Biennale di Venezia, 

1980. - 80 p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Venezia nel 1980.

Contiene anche informazioni bibliogr. su Betty Danon a p. 27

ISBN 8820802767

Il Teraphim

  / Salvador De Aulestia. - Milano : Al Cenacolo, 1975. - 57, [25] p, : ill. ; 22x22 cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Milano, presso la galleria Al cenacolo, nel marzo 1975.

Terry

  Atkinson : Enola Gay. - Milano : Inga-Pin, Luciano, [1995]. - 40 p. : ill., ritr. ; 22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano dal 24 gennaio al 31 marzo 1995. - Altro titolo: Enola Gay.

Thanks

  for coming : Isabelle Roux 9/6/1992. - El Qahira : Mashrabia Gallery Editions, [1992]. - 1 v. : ill. ; 17 cm.

Catalogo della mostra tenuta al Cairo nel 1992. - Testi anche in arabo.

The nude, in tedesco

 Der Akt in der Malerei : 106 Reproduktionen / Ausgewählt und eingeleitet von Malcolm Cormack. - Wiesbaden : 

Ebeling, c1978. - 96 p. : ill. ; 42 cm. - (Meisterwerke im Grossformat).

Thea

  Vallé / testo di Marisa Vescovo ; regesti critici di G. Appella ... [et al.] ; [a cura di Valentina Orsini e Fiorella La 

Lumia]. - [S.l. : s.n.], 1975. - 1 v. : ill. ; 16 cm.

Nome delle curatrici dal colophon. - In testa alla cop.: Studio d'arte moderna SM13 Roma ; Arte Centro Milano.

Ticket

  art : a mail art project / by Keith Bates. - [Manchester : s.n.], [1985?]. - [24] c. : ill. ; 21cm.

Dati dalla 2. di cop. - Legato con 2 punti metallici.

Timm
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  Ulrichs : Kunst-Räume Landesmuseum Münster 2.2-2.3.1975. - Münster : Landesmuseum, [1975?]. - [16] p. : ill. ; 23 

cm.

Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Münster dal 28 febbraio al 2 marzo 1975.

Tra

  linguaggio e immagine. - Venezia : Galleria d'arte Il canale, [1976?]. - 1 v. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Venezia presso la Galleria d'arte Il canale nel 1976. - Dati dalla cop.

Tra

  linguaggio e immagine : Annalisa Alloatti Mirella Bentivoglio Cathy Berberian Tomaso Binga Irma Blank Blanca 

Calparsolo Paula Claire Betty Danon ... - [1] c. ;.

Prima del tit.: Il canale, Venezia. - Presentazione della mostra tenuta a Bari nel 1977. - Descrizione basata su fotocopia; 

dati da: SBN.

Tra

  : rivista bimestrale d'informazione, dibattito e ricerca culturale = bimonthly magazine of information, debate and 

cultural research. - Parma : Editrice Tra, 1977-. -  v. : ill. ; 28 cm.

Bimestrale. - Descrizione basata su: N.3 (gen./feb. 1978).

Tre

  concezione scritturali : Heinz Gappmayr, Rolando Mignani, Franco Verdi : Kursaal dell'Azienda di cura soggiorno e 

turismo 7 ottobre-5 novembre 1978 / testo di Sarenco. - Abano Terme (PD) : Comune di Abano Terme, 1978. - [8] c. : 

ill.  ; 27 cm.

Dati dalla cop. - In testa alla cop.: Città di Abano Terme Istruzioni per l'uso delle avanguardie Rassegna internazionale 

d'arte ottobre-novembre 1978. - Testo introduttivo di Sarenco. - Catalogo della mostra.

Trompe-l'oeil

  : Arico, Celli, Coletta, Legnaghi, Lewitt, Magnoni, Panting, Pardi, Schoonhoven, Schuler, Uncini. - Milano : Galleria 

Stendhal, [1976]. - [24] p. : ill. ; 20 cm.

Catalogo della mostra tenutaa Milano, presso la Galleria Stendhal, dal 13 novembre al 13 dicembre 1976. - Data 

dedotta dal sito: http://www.tesionline.com/intl/references.jsp?idt=18219.

Tullio

  Pericoli :bpaesaggio italiano 1981-82 / testo di Giulio Carlo Argan. - Milano : Studio Marconi, 1982. - [24] p. : ill. ; 

30 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano allo Studio Marconi nel 1982.

Ufo

  celebration volume 1 : a project from the ITT studio / [a cura di] Jim Adams. - Surrey : Kwantlen College, [1992]. - 1 

v. : ill. ; 30 cm.

Rilegato con spirale. - Data e nome del curatore dedotti dalla sottoscrizione dell'introduzione, editore dalla 4.ta di cop.

Ugo

  La Pietra : 1960-1990 : Percorsi in punta di penna : trenta anni di ricerca sperimentale dentro e fuori le discipline. - 

Milano : Galleria Avida Dollars, [1990]. - 23 p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano, presso la Galleria Avita Dollars, nel febbraio 1990.

Ugo

  La Pietra : amore mediterraneo, a bocca aperta, le diversità. - Milano : Galleria Arté. Milano : Galleria Canonica, 

1998. - 40 p. : ill.  ; 30 cm.

Pubblicato in occasione della mostre tenuta a Milano presso la Galleria Arté nel settembre e presso la Galleria 

Canonica nell'ottobre 1998.

Ugo

  La Pietra : frantumazione dei territori, nazionalismo e pulizia etnica, Europa unita, transgenici. - Milano : Arte 

Borgogna, [1999]. - 32 p. : ill. ; 30 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano, presso la Galleria Arte Borgogna, nel giugno 1999.

U&LC

  : upper and lower case. - New York, N.Y. : International typeface corporation, 1974-. -  v. : ill. ; 37 cm.

Trimestrale. - Descrizione basata su: V.17, n.3 (Summer 1990). - Agg.: 1991, n.3.

Ulrichs, Timm
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 Die Zeitungsannonce als Kunstwerk : 1964/74 / Timm Ulrichs. - Hannover : Neue Hannoversche Presse, [1974?]. - 

[12] c. : ill. ; 15 cm.

Ulrichs, Timm

 Kunst: im Schweisse des Angesichts : Anmerkugen zum Schweisstuch der Mona Lisa : (nach einem Röntgen-Foto des 

Urbildes), 1978 / Timm Ulrichs. - Hannover : Ulrichs, Timm, [1979?]. - [4] c. : ill. ; 21 cm.

Ungaretti, Giuseppe

 Piero Dorazio / Giuseppe Ungaretti. - St. Gallen : Erker-Verlag, 1976. - 159 p. : ill. ; 18 cm. - (Künstler unserer Zeit ; 

18).

Testo introduttivo anche in italiano.

Valoch, Jišrí

 Jirí Valoch / [prefazioni di] Aldo Rossi, Jan Pavlik. - Assisi (PG) : Carucci, 1975. - XXIX, 64 p. : ill. ; 21 cm. - 

(Collana di poesia visiva ; 1).

Testo in italiano e inglese.

Vaneigem, Raoul

 Controstoria del surrealismo / Jules-François Dupuis. - Roma : Arcana, 1978. - 126 p. ; 20 cm. - (Situazioni / [Arcana] 

; 28).

Nome reale dell'A.: Raoul Vaneigem. - Tit. orig.: Histoire désinvolte du surréalisme.

Vangelisti, Paul

 Another you : including Scapes, You, The end of the game (a collaboration with Giulia Niccolai & Adriano Spatola), 

& Another you. - Los Angeles, Calif. Fairfax, Calif. : Red hill press, 1980. - [64] p. : ill. ; 23 cm.

Vast

  2 : Melbourne 1990 / editor Raimondo Cortese ; covers Raimondo Cortese ; contributions from Guillermo Deisler ... 

[et al]. - [Melbourne : s.n.], [1990]. - 1 v. : ill. ; 30 cm.

Venticinque

  anni di mostre (1972-1997) e le raccolte d'arte del Collegio Cairoli di Pavia.

Vergine, Lea

 L'arte in trincea : lessico delle tendenze artistiche 1960-1990 / Lea Vergine. - Milano : Skira, c1996. - 301 p. : ill. ; 22 

cm. - (Skira paperbacks).

ISBN 8881180839

Verum

  Factum : collettiva 28 gennaio-13 marzo : Coletta, Head, Mariani, Tsoclis / a cura di Giorgio Seveso, Luisa Somaini. - 

Milano : Galleria Dossi, [1982?]. - [24] p. : ill. ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano dal 28 gennaio 1981 al 13 marzo 1982.

Vetrate

  di Alina Kalczy´nska. - Milano : Scheiwiller, 1991. - [12] p. : ill. ; 17 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano dall'11 dicembre 1991 al 31 gennaio 1992.

Volùmina

  / a cura di Mirella Bentivoglio ; mostra presentata da Carlo Emanuele Bugatti ; organizzazione e allestimento di 

Chiara Diamantini e Stefano Schiavoni. - [S.l. : s.n.], 1990 (Ostra Vetere (AN) : tipolitogr. Tecnostampa). - 45 p. : ill. ; 

23 cm.

Mostra tenuta nell'ambito della rassegna Arte donna, tenuta alla Rocca Roveresca, Senigallia, nel 1990.

Warhol, Andy

 La filosofia di Andy Warhol / Andy Warhol. - Genova : Costa & Nolan, 1983. - 199 p. ; 22 cm. - (I turbamenti dell'arte 
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